Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3ESA1B~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw

BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE

mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM

BEF—EHRISD [ip | i) b i} b i} izl izl o) b i} izl o) b i} [zl o) izl o)

7B R U E R #366km #577km #368km #350km #369km #360km #367km #963km #570km #953km
5’(11)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
5’?;)'3 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
5’3;’)5 158% 0.06 0.05 - 0.09 - 0.08 - 0.05 0.05 0.12
5’3)‘3 1585 0.06 0.04 - 0.09 - 0.08 - 0.05 0.05 0.12
5?7}?)5 158% 0.06 0.05 - 0.09 - 0.08 - 0.05 0.05 0.12
5’?72)'3 1585 - 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
5’?@‘7)5 1585 - 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
5’3{_‘)‘3 1585 - 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
5’339)5 1585 - 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
5’? ;IO)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
5’?;2)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
5’?7}3)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
5}?7}(3)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
5’? 51124)5 1565 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.13
5}?:}:5)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.13
5’?é6)E' 1565 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.13




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3ESA1B~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw

BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE

mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM

BEE—RELLD izl o) b i} b i} izl izl o) b i} izl o) b i} [zl o) izl o)

FARkUHES #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
5’? )1517)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.13
5’? ,LS)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
5’?7}(9)5 1585 0.07 0.08 0.09 0.10 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.13
5’?%5 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
5’? é‘)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
5’?%5 1585 0.06 0.05 0.09 0.09 0.07 0.1 0.09 0.06 0.07 0.12
5%*3)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
5’? é“)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
° )? f)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
5’? 716)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 - 0.12
5’?;(7)5 158 - 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.09 0.06 - 0.13
5’? ég)E' 1585 - 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
5%:9)5 158 - 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
5’?30)5 1585 - 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
5’? g‘)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KFDB | semc | mmmgn | JEE | KERER | B | D5HO—F M REBRE | HOERE

AEAB | MEEL | RS F—MHi | FEELA—| PR 1K—2 ;g i)%l/ 2y | EmAE

it it it it it it 'BH it 'BH it

BHEE—REHDO i BT BT BT BT BT BT BT BT BT

H AR U B #68km #64km #61km #958km #960km #956km #266km #59km #69km #67km
5@1)5 158% 0.08 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
T | em 007 0.12 006 007 0.14 006 006 0.12 - 009
5}35‘;’ )E' 158% 0.07 0.1 0.06 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.08
5&,‘)5 158 0.08 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 - 0.08
5}3}?)5 158% 0.08 0.1 0.06 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
5?72)5 158 0.08 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
5?@7)5 158% 0.08 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.08
5@?)5 158 0.08 0.12 0.05 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.09
5}339 )E 1585 0.08 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
5’? ;IO)E' 158F 0.08 0.12 0.05 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.09
S?E)E 156F 0.08 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.08
5’?,}55 158 0.08 0.12 0.05 0.07 0.15 0.06 0.06 0.12 - 0.09
5}?7}(3)5 158% 0.08 0.12 0.05 0.07 0.15 0.06 0.06 0.12 - 0.08
Ty | 1w 009 0.12 005 007 015 006 006 013 - 009
5}?:}:5)5 158 0.09 0.12 0.05 0.07 0.15 0.06 0.06 - - 0.09
5’?,;6)5 158% 0.09 0.12 0.05 0.08 0.15 0.06 0.06 - - 008




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KFDB | semc | mmmgn | JEE | KERER | B | D5HO—F ARy R+BRE | HOFRE
BEAA | AEnw| HES FE—HH |EEEUA—| INERH IN—9 I%Il/éi)%l/ RAT—23v | EBAR

BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm
BEE—REN,MD b i il i) il i) il i) il i) il o] il ] izl ] izl ] izl ]
AR U R #368km #364km 4361km #958km 4360km #356km #366km #359km #369km #367km
5’? ;]7)5 156% 0.09 0.12 0.05 007 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.09
5’?&8)5 158% 0.08 0.12 0.05 007 0.15 0.06 0.06 0.12 - 0.09
5)?7}(9)5 156% 0.09 0.13 0.06 0.08 0.15 0.07 0.07 0.13 - 0.09
5)?;(0)5 158% 0.09 0.12 0.05 007 0.15 0.06 0.06 0.12 - 0.09
5)?;)5 156% 0.08 0.12 0.05 007 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.08
5)?;2)5 158% 0.09 0.13 0.05 0.08 0.15 0.06 0.07 0.13 - 0.10
5}?é3)5 156% - 0.11 0.05 0.07 0.14 0.05 0.05 0.12 - 0.08
5)? é“)a 150F - 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.08
5}?i5)5 156 0.09 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
5)?,16)5 158% 0.09 0.12 0.05 007 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
5)?;(7)5 156% 0.09 0.13 0.06 0.08 0.15 0.07 0.07 0.13 - 0.11
T | 1w 009 0.12 005 007 0.14 006 005 0.12 - 008
5)?19)5 156% 0.09 0.12 0.05 007 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.08
S?SO)E' 156% 0.09 0.12 0.05 007 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
5’? E)E' 156% 0.09 0.12 0.05 007 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.08
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Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= b /N N /N e N

mE™ mE™ ZARH ZARH ZARH N /N N /N N /N N /N . /N
BEF—EHRISD [P | i) izl o) il o) il o) izl o) izl o) il o) izl o) i) il o)
7B R U E R #350km #36Tkm #354km #347km #348km #362km #47km #957km #958km #136km
5@1)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
5’35)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
5’3;’)5 158 0.07 0.10 0.07 0.09 0.1 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07
5&')5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
5’3}?)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.1 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07
5’32)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
5’?@‘7)’3 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
5@?)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.1 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07
5’339)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07
5’? ;IO)E' 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
5%‘65 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
5’?7}3)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.1 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07
5}?7}(3)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07
5’? 51&4)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.1 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07
° }?BE' 158% 0.07 0.11 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07
5’?|136)E' 1585 0.07 0.1 0.07 0.09 0.1 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- R N VN Stop N

E5T E5T TR | AW | ZAMW | DA™ | ZARRW | ZARW | ZAWm | DKW
BEE—REN,MOD il ] i i) iz i) iz i) iz ovic] i i) iz i) iz i) iz i) e ovic]
FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
5’? )1517)5 1585 0.07 0.11 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
5’?&8)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
5’?7}(9)5 1585 0.08 0.11 0.08 0.11 0.12 0.08 0.11 0.09 0.07 0.08
5’?%5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.06 0.06
5’? é‘)a 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.06 0.06
5%2:2)5 158% 0.08 0.11 0.08 0.10 0.12 0.07 0.09 0.08 0.06 0.08
5’?é3)E' 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
5%%4)5 158 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
5}?i5)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
5’? 716)5 158 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
5’?;(7)5 1585 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.08 0.09 0.09 0.07 0.07
5’28)5 158 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
5’?19)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
5’?30)5 158 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
5’?%‘)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06

X HELULREGEST) SMTEIORISE~
RKIZKYRBEG>1=1=8, BERTHEMAICRBREZRELATERELTSYET,



Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RGER | BEER | OREA | T | BER | BHER | Wiy | —&n | Joob

BIEAB | AERa| BYF— o a— o a— BEIVDR R o H— o h— TG TR o

ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH

REE—EHRI,SD il o) izl o) il eric) ] il o) il o) il i) izl i) izl o) il o)

7B R U E R #343km #343km #356km #345km #344km #338km #352km #334km #355km #355km
5’? i1)E' 1585 0.10 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.11 0.08
5’35)5 1585 0.1 0.10 0.09 0.09 0.10 0.08 0.08 0.13 0.12 0.08
5?;)5 158 0.1 0.10 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.13 0.12 0.08
5&')5 1585 0.1 0.10 0.09 0.08 0.10 0.08 0.08 0.13 0.12 0.07
5}3}?)5 1585 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 0.08
5’32)5 1585 0.1 0.10 0.09 0.08 0.10 0.08 0.08 0.13 0.12 0.08
5}(2)5 1585 0.1 0.10 0.09 0.08 0.10 0.08 0.08 0.13 0.12 0.08
5@?)5 1585 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 0.08
5}339)5 1585 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.08 0.13 0.12 0.08
5’? ;IO)E' 1585 0.1 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.08 0.13 0.12 0.08
5’? JJ)E' 1585 0.1 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.13 0.08
5%}55 1585 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 0.08
° }?7}(3)5 158% 0.11 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.08 0.14 0.1 0.08
5’? _41E4)E| 1585 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 0.08
° }?BE' 158% 0.11 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 0.08
5%136)5 1585 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.14 0.12 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RGER | BEER | OREA | T | BER | BHER | Wiy | —&n | Joob
MEAR | MEER | TS wYSm | EMEm | BUOR | ggeg | EYST | EYSS ) SATH | WERE ) s

SAMT | SANME | CARE | SARE | SARE | SART | CRRE | SARE | SARf | AN
BRE-—REIS0 | BLE L L ] AL L AL L L L
71 R U BERE #343km #343km #356km #345km #344km #338km #352km #334km #355km #355km
5’? ;]7)5 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.12 0.08
5}?,1k8)E| 156F 0.11 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.11 0.08
5’?7}35 150 0.12 0.12 0.11 0.10 0.12 0.10 0.10 0.15 0.13 0.09
5’?%5 158 0.11 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.08 0.13 0.13 0.08
5)?;1)5 150F 0.11 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.08 0.13 0.12 0.08
5}?;2)5 156F 0.12 0.11 0.10 0.09 0.11 0.10 0.09 0.14 0.12 0.08
5%13)5 1585 0.10 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.12 0.07
5}?;‘35 156F 0.11 0.09 0.09 0.08 0.10 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
5}?i5)5 1585 0.11 0.10 0.09 0.08 0.10 0.08 0.08 0.13 0.12 0.07
5’? jf)E' 1585 0.11 0.10 0.09 0.08 0.10 0.08 0.08 0.13 0.1 0.07
5’?;(7)5 1585 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.10 0.14 0.14 0.09
5’? és)El 158% 0.1 0.10 0.09 0.08 0.10 0.08 0.08 0.13 0.1 0.07
5%:9)5 150 0.11 0.10 0.09 0.08 0.10 0.08 0.08 0.13 0.12 0.08
5’?30)5 1505 0.11 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
5’? g‘)E' 150 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.12 0.08




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEHE | AR | peggs | EURE | @R | 2N | ARMK |wpEsE | BW | AR

AESR | BEsy| XRE wEXmm RimEE WEXm | BEXM RimEE RimEE N—F2y RimEE
FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM
REE—EHRIMSD bl i) b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i}

H 1A R U IERE #961km #51km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
5’? jl)E' 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.1 0.07
5’35)5 1585 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.1 0.07
5?;)5 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.1 0.07
5&')5 1585 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.1 0.07
5}3}?)5 158% 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.1 0.07
5’32)5 1585 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
5}(2)5 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.1 0.07
5@?)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
5}339)5 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
5’? ;IO)E' 1585 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.1 0.07
5’? i,‘)E' 158% 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.1 0.07
5’?7}3)5 1585 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
° }?7}(3)5 158% 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
5’? ;;)E' 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.08
° }?BE' 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.08
5%136)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEHE | A | pagge | BABE | FE 2| ERBR | WHERR | B | BFME
BEAA | ey | XREE ax RimE WEX | BREXM KR KR N—FY RimE

RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™
BEE—RENISD b i b i b i b i b i b i b i b i b i b i
F R U EERE #961km 4951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
5’? )1517)5 1565 0.06 0.06 0.10 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.08
5’? ,BE' 156% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
5’?7‘;’)5 1565 0.07 0.07 0.09 0.09 0.07 0.08 0.06 0.09 0.12 0.08
5’?%5 156% 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
5’? é‘)a 1565 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
5’?:%2)5 156% 0.06 0.07 0.09 0.10 0.07 0.07 0.05 0.09 0.12 0.08
5’?é3)5 1565 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
5’? é“)E' 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
5’?i5)5 1565 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
5’? jf)E' 158% 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
5’?;(7)5 1565 0.07 0.07 0.09 0.09 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
5’? ég)E' 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
5’?35 1565 0.05 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
5’?@’)5 1585 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
5’? g‘)E' 1585 0.06 - 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B | NDEE | TOE0R | PEGER | PEDEL | BEMK | ARGEE | peien | BR | CHEBR

AESR | BEsn | XRE RimEE 2 | REERTE | BEXA NREE TR 88 wExmm NREE

FEM FEM FEM FEM FEM XEMH XEMH VN VN VN
REE—EHRISD b i} bl b i} b i} b i} [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]

HE R U IR #955km #954km #955km #960km #955km #57km #48Kkm #160km #51km #955km
5? jl)E' 158% 0.09 0.1 0.15 0.1 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
5’35)5 1585 0.08 0.1 0.15 0.1 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
5’3;’)5 158% 0.08 0.1 0.15 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09
5&,')5 1585 0.08 0.1 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5’3}?)5 158% 0.09 0.1 0.15 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
5’32)5 1585 0.09 0.1 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
5’(2)5 158% 0.08 0.1 0.16 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
5’?;_3)5 1585 0.09 0.1 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
5’339)5 158% 0.09 0.1 0.16 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
5’? ;IO)E' 1585 0.09 0.1 0.16 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5’? i,‘)E' 158% 0.09 0.1 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
5’?7}3)5 158% 0.09 0.1 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
5}?7}(3)5 158% 0.09 0.11 0.16 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5’? _%E' 1585 0.09 0.1 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
5}?:}:5)5 158% 0.09 0.11 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
5%136)5 1585 0.09 0.12 0.17 0.1 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

F;I—;Htimlz MEBX | TAERR | FETHRE | FETEL | BEBR | ARORE | wipgees | BR | CHEBR
BEAE | mEsa| XRE XA 2 | REXFS | #REXAR NREE FRIR M8 WaE X SR

P& P& P& P& P& AET AET AET AET AET
BEE—REN,MD b i b i b i b i b i} i} i} i} i} i}
FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
5’? ;]7)5 1585 0.09 0.11 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
5’? ,BE' 158F 0.09 0.11 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5’?7}(9)5 1585 0.09 0.12 0.16 0.12 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09
5’?%5 158% 0.09 0.11 0.16 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5’? é‘)E' 1585 0.08 0.11 0.15 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
5’?:%2)5 158% 0.09 0.11 0.16 0.12 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
5’?é3)E' 1585 0.08 0.10 0.15 0.11 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
5’? é“)E' 158 0.08 0.11 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5’?i5)E' 1585 0.08 0.11 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5’? jf)E' 158 0.08 0.11 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5’?;(7)5 1585 0.09 0.12 0.16 0.10 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09
5’? gﬁ 158 0.09 0.11 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5%:9)5 1585 0.09 0.11 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
5’?%%'3 158 0.09 0.11 0.16 0.11 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5’? g‘)E' 158% 0.09 0.11 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BB B3] 4m INEAREE
EiR/AEﬁE x"-‘l—-ﬁlrh i* /j‘[.i% 7'—56-“}'\ 5%"‘5 - —— 4L 48 I = 4ru48 — A_ — = /\
N — i T = h&A T RT 1% —p =15 :'EL;I'{ ERET&S | JIRATRS (1;1;_7;4 BEARE
B AL | 1SR - -

AEH AEH B3] 7] ZiET 37 E R AT JI{RHET JI{RHET JIHRET

BEE-RENSD [iic] [iic] bl i) bl bl bl i bl [ip | i) bl [ip | i)

HERUES $953km $956km #965km #963km #966km #966km $966km #946km $948km #950km
5’? 11)5 1585 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
5’?;)5 158 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.06
5?;)5 1585 0.09 0.06 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
5&,‘)5 158 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
5’3 E)E' 1585 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
5’32)5 158 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
5’(}7)5 1505 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
5’? jf_;)E’ 158 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
5’339)5 1585 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
5’? ;IO)E' 158 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
5’?£)E' 1505 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
5’? 7}3)5 158 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
5’?7}(3)5 1585 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
5’? 51124)5 158 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
5’?:}:5)5 1585 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
5’?é6)E' 158 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BB SE4TEY 4m INEAREE
ERARE | gt ws | RV | EBE | < - @8 | ISETRE | (qma—ay | @A
i alnsy | BER S AETRFT | RFHRS v Eiom | 233=74 | ERETEIS | IRETERIS | (332=T« | BHARE
BIEAR | AIEREZ N7 A v h— 2 5—)
DAL | 1ERERT
= = = = =
AXEM AXE™ ST ST ST ST E R AT JI{RET JI{RET JI{=ET
BEE—RENAD i) i} b i b i b i b i b i izl i b i izl o]
FARkUHES #953km #956km #965km #763km #966km #966km #766km #946km #948km #950km
5}? )‘5]7)5 158 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 007 007
5’? ,LS)E' 158 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 007 0.06
5’?7}(9)5 158 0.10 0.06 0.06 007 0.08 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08
5’?%5 158 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 007 0.06
5’? é‘)E' 158 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 007 007
5’?:%5 158 0.08 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.05 007 007
5’?é3)E' 158 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06
5’? é“)E' 158 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 007 0.06
5’?i5)E' 158 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 007 007
5’? jf)E' 158 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 007 0.06
5’?;(7)5 158 0.09 0.06 0.05 0.06 007 0.09 0.05 0.05 0.08 007
5’? gﬁ 158 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 007 0.06
5%:9)5 158 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 007 007
5%%0)5 158 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 007 007
5}? g‘)E' 158 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 007 007




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) ) HHESA1B~5A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INEAR WWARE SR
BN REE ”rﬁ% WAE MR | mmgam | WAE jfs%rg?i\" B xErgg | 72N A
BEAA | AEny | EERRE &7 EHERT |33 a=Tq— = INERR Fiyyal BblE
T a—) = HEE2—
JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET KEFR KEFR KEFR
REE—ERIMSD il aic) izl o) il o) izl o) il o) il o) i) [ic] il o)
FHARkUHES #942km #933km #937km #934km #939%m #937km #956km #959km #963km
5’? 11)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.07 0.07 0.06
5’35)5 1585 0.07 0.10 0.09 0.27 0.07 0.11 0.07 0.07 0.06
5’3;’)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.08 0.08 0.06
5&‘)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.28 0.07 0.11 0.07 0.07 0.06
5’3 E)E' 1585 0.07 0.10 0.09 0.28 0.07 0.11 0.07 0.07 0.06
5’32)5 1585 0.07 0.09 0.10 0.28 0.07 0.11 0.07 0.07 0.06
5’?@7)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.28 0.07 0.11 0.07 0.07 0.06
5’? :E)E’ 1585 0.07 0.10 0.10 0.29 0.07 0.11 0.07 0.07 0.06
5’339)5 1585 0.07 0.10 0.10 0.28 0.07 0.12 0.07 0.07 0.06
5’? ;IO)E' 1585 0.07 0.10 0.09 0.29 0.07 0.12 0.07 0.07 0.06
5%(‘)5 1585 0.07 0.10 0.09 0.29 0.08 0.12 0.07 0.07 0.06
5’? 7}<2)E' 1585 0.07 0.10 0.09 0.29 0.08 0.12 0.07 0.07 0.06
5’?7}(3)5 158% 0.07 0.10 0.09 0.29 0.08 0.12 0.07 0.07 0.06
5’? ;E“)E' 1585 0.07 0.10 0.10 0.29 0.08 0.12 0.07 0.07 0.06
5’?:":5)5 158% 0.07 0.10 0.10 0.29 0.08 0.12 0.07 0.07 0.06
5’?56)5 1585 0.07 0.10 0.10 0.30 0.08 0.12 0.07 0.07 0.06




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3ESA1B~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INEAR WARE EE

AR e WAE ZNE | csganm | WAE | Tihae | xmmas | TIUNA
AEABE | BEmn | EERE &7 EIERT  |3Za=F4— = INPRR Fiyyal BEF

T a—) = HEtEUS—

JI{RET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET KEHR XEHR KEHR
BEE—REMNMD iz i) i i [P A [P A [P A i i iz ovic] i} e ovic]
771 R U BEBE #942km #133km #I37km #934km #I39km #I37km #756km #759km #363km
SALUE | 1sm 007 0.10 0.10 030 008 0.12 007 007 0.6
SRSE | 15w 007 0.10 0.09 028 007 0.11 007 007 0.06
SRV 15w 009 0.11 0.11 028 009 0.13 008 008 007
SRIOB | 1sm 007 0.09 0.09 027 007 0.11 007 007 0.06
A2 1sm 007 0.09 0.09 027 007 0.11 007 007 0.06
SREE | 15w 008 0.10 0.10 027 008 0.12 007 007 0.06
5%13)5 1585 007 0.09 0.09 027 007 0.11 007 007 0.06
SH2E | 15m 007 009 0.09 027 007 0.11 007 007 0.06
5’?35 1585 007 0.09 0.09 027 007 0.11 007 007 0.06
PRI | 15w 007 0.09 0.09 027 007 0.11 007 007 005
5’?;(7)5 1585 0.08 0.10 0.10 027 0.08 0.12 0.08 007 007
A2 | 1o 007 0.10 0.09 028 007 0.11 007 007 0.06
5%:9)5 1585 007 0.10 0.09 0.28 007 0.11 007 007 0.06
RSB 15w 007 0.10 0.10 028 007 0.11 007 007 0.06
5’? SV v 007 0.10 0.09 0.28 007 0.11 007 007 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
=3 f-:- 3 A% ES R _‘l_
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
BIEARB | HERZ I Wiz 71— 22— 22— 22— 22— o a— INSERS R
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #168km #169km #166km #158km #51km #166km #170km #62km #163km #160km #185km
5’(11)5 158% 007 0.06 008 007 007 007 007 0.09 0.10 007 0.05
5’?;)5 158% 007 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0,07 0.09 0.10 0.08 0.05
5’3;’)5 158% 008 008 0.09 008 0,08 0.08 0.08 0.09 0.10 0.08 0.05
5&')5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0,07 0,07 0.08 0.10 007 0.05
SHSB | o 0.08 0

o 5 . 06 0.09 0.08 0.08 0.08 007 0.09 0.10 0.08 0.05
5@‘:)‘3 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.10 0,07 0.05
587H 158

(ﬁ) 5 007 0.06 0.08 007 007 007 007 0.08 0.09 007 0.05
5’?;_‘)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 007 0.09 0.10 007 0.05
5’339)5 158% 007 0.06 0,08 007 007 007 007 0.09 0.10 0.08 0.06

5’? ;IO)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0,07 007 0,07 007 0.08 0.10 007 0.05
T ICE

0 5 007 0.06 0.08 007 007 007 007 0.08 0.10 0.08 0.05
5’?7}3)5 158% 0.07 0.06 0.08 0,07 0.07 0,07 0,07 0.08 0.10 0.07 0.06
5}?7}(3)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 0.08 0.05
5’? 51124)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0,07 0.08 0.10 0.08 0.06
5}?:}:5)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 010 007 0.06
5%136)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0,07 0.07 0,07 0.08 0.10 0.08 0.06




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= f-:- 3 A% ES R -"—

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

BIEARB | HERZ I Wiz 71— 22— 22— 22— 22— o a— INEEAS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #168km #169km #166km #158km #51km #166km #170km #62km #163km #160km #185km
5}? ;]7)5 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0,08 010 0,08 0.06
5’? ,LS)E' 158% 0,07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.10 0.08 0.05
5}?7}35 158% 0.09 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 010 011 0.09 0.06
5’?%5 158% 0,07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.10 007 0.06
5’? é‘)E' 158% 008 0.06 0.09 008 008 007 007 0.08 0.10 0.08 0.06
5’?%5 158% 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07 007 0.08 0.09 0,07 0.05
5}?é3)5 158% 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07 - 0.07 0.08 0.09 007 0.06
5’? é“)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 007 0,07 0.08 0.09 0,07 0.06
5}? f)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 008 0.09 007 0.06
5’? jf)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
5}?;(7)5 158% 0.08 0.08 0.10 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 010 008 0.06
5’? gﬁ 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.10 0.07 0.06
5%:9)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 007 0.06
5’?30)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
5}? g)E' 158% 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 007 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEAB | AIERZ =8 o a— o a— o A— th— oA o315 o a— th—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #80km #82km #79km #155km #152km #145km #148km #146km #49km #152km #156km
5? i1)E' 158% 0.05 0.05 007 007 0,08 0.09 008 007 0.08 0.09 0.11
5’35)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
5?;)5 158% 0.05 0.05 007 007 0.08 0.09 0.08 008 0.09 0.09 0.12
5&')5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.12
5’3}?)5 158% 0.06 0.05 007 0,08 008 010 0,08 008 008 0.09 0.12
5H86H

o 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07 0.09 0.08 007 0.08 0.08 0.12
587H 158

(ﬁ) 5 0.05 0.05 007 007 0.08 0.09 007 007 007 008 011
5H8H

o 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 007 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
5’339)5 158% 0.06 0.05 007 007 0.08 0.09 0.08 008 008 0.09 0.11
5’? ;IO)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
58118 158

0 5 0.05 0.05 007 007 008 0.09 0.08 007 008 0.09 012
5’?7}3)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
5}?7}(3)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 008 0,08 0.09 012
5’? 5154)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.07 0.08 0.09 0.13
5}?:}:5)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 007 0,08 0.09 012
5’?é6)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 007 0.08 0.09 0.12




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck

meAe | mewa| ng | 5= wos— | BT | gome | BSH | Evs— | e

AL AL AL AL AL AL AL AL AL NI NI
BEE—REM,MD i} i} [} i} i} FiLEaLi] i} i} i} i} i}

FHARkUHESE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
5’? ;]7)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
5’? ,‘XB)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.12
5’?7}(9)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.08 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.12
5’?%5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.12
5’? é‘)E' 1585 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
5’?%5 158% 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
5’?;";5 1585 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11
5’? é“)E' 158 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12
5’? f)E' 158F 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12
5’? 716)5 158 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.12
5’?;(7)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09 0.12
5’? gﬁ 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12
5’?19)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12
5’?%%5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12
5’? g‘)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0

BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)
= 1=] A3 [ARgs

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

aAxgA | e tvs— o h— o h— o h— wos— |(EVERE) | L. 5" BREE J—ILE e

Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]

D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
5@)5 158% 007 0.08 007 0,08 012 0411 0.06 007 008 0.06 0,08
5’?;)5 158% 0.08 0.08 0.08 0.09 012 011 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
5’3;’)5 158% 008 008 008 0.09 012 012 0.06 007 008 0.06 0.08
5&')5 158% 007 0.09 0.07 0.08 011 041 0.06 007 0.09 0.06 0.09
5’3}?)5 158% 0,08 0.09 008 0.09 011 011 0.06 0.08 0,08 007 0.09
5@‘2)‘3 158% 0.07 0.09 0.08 0.08 011 011 0.06 0,07 0.08 0.06 0.09
5’?@7)5 158% 007 0.09 007 008 0411 011 0.06 007 008 0.06 008
5’?;_3)5 158% 0.07 0.09 0.08 0.08 011 011 0.06 0.07 0.09 0.06 0.09
5’339)5 158% 007 008 007 0,08 011 - 0.06 007 0.08 0.06 0.09
5’? ;IO)E' 158% 0.07 0.08 0.08 0.08 0.10 011 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08

5A116

Lo 158% 007 0.09 0,08 0.09 011 011 0.06 007 0.08 0.06 0.08
5’? 7}<2)E' 158% 0.07 0.09 0.08 0.09 011 011 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
5}?7}(3)5 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 007 0,08 0.06 0.08
5’? é“)ﬁ 158% 0.07 0.09 0.08 0.09 011 011 0.06 0.07 0.09 0.07 0.08
5}?:}:5)5 158% 0.07 - 0.08 0.08 0.10 012 0.06 007 008 0.06 0,08
5%136)5 158% 0.07 - 0.08 0.09 011 011 0.06 0.07 0.09 0.07 0.09
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

AL AL AL AL NI AL EENIH EENIH AT AT EENIH
BEE—REN,MD i) i} i} i} i} i} i} i} i} FiLeaki] i}

FHARkUHESE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
5’? );]7)5 1585 0.07 0.09 0.08 0.09 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
5’? ,LS)E' 158F 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
5’?7}(9)5 158% 0.08 0.09 0.09 0.10 0.13 0.12 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09
5’?%5 158% 0.07 0.08 0.08 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
5’? é‘)E' 1585 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
5’?%5 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
5’?;"‘)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.05 0.07 0.08 0.06 0.08
5’? é“)E' 158 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
5’?i5)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.09 0.06 0.08
5’? 716)5 158 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
5’?;(7)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
5’? g)ﬁ 158 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.09 0.06 0.08
5’?19)5 158% 0.07 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.09 0.06 0.09
5’?30)5 158 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.09 0.06 0.09
5’? g‘)E' 1585 0.07 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09

22




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e = L s
R T N N el . g e 20H | HDTRLAY | s iaes
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ
BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST B B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
5}? jl)E' 158% 0.06 007 007 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 010 0.06
5828
o 158% 0,07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 011 0.06
5H3H
) 158% 0.06 007 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.06
5848
o0 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5H5H B
oo 158 0.06 008 007 0.09 0.05 0.09 0.06 0.06 0.05 011 0.06
586H
o 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
587H
o 158% 0.06 007 0.06 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 010 0.06
5H88H
o 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5H9H
o 158% 0.06 007 0.06 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 010 0.06
5’? ;IO)E' 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5A116
Lo 158% 0.06 007 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.06
5’?7}55 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5}?7}(3)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.06
5’? é“)ﬁ 158% 0.06 0.07 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5}?:}:5)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.06
5’?56)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEAR | MEHL ey %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
BB | ABIW | ABNG | AENG | AENG | AENG | BHG | BNG | BNm | BAm | BAS
BBE-_ERNLD | EME 7 T % EHE | ERE % T % % %
HRRUER $957km $969km $959km £979km $952km $959km $934km $934km $933km $932km $942km
5}? ;]7)5 1584 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.1 0.06
5’? ,BE' 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5’?7}3)'5' 1584 0.07 0.08 0.07 0.10 0.06 0.10 0.07 0.06 0.06 0.12 0.07
5’?%5 1565 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5}? é‘)a 1584 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5’?:%2)5 1565 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.08 0.07 0.06 0.05 0.12 0.06
5%13)5 1584 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.10 0.06
5’? é“)E' 156% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5}?i5)El 150 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5’? jf)E' 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5’?;(7)5 1584 0.07 0.08 007 0.10 0.06 0.09 0.07 0.06 0.06 0.1 0.06
5’? és)El 1565 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5%:9)5 1584 0.05 007 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5’?30)5 1565 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
5}? g)El 1584 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mn | mm | BT | CEEE | wwmnn | spawm (SR RREE ) ARLENK] BUIBE | maser | ruams %%ﬁ%
Eam | mAm | @A | BAm | BHG | Bam | EmNG | Bam | BRm | @RS | B

WRB_RRALD | BLE 7 % % % % % % 7 HILE 7

FE RV #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
5’? jl)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
S(HEZ)E 158% 0.07 0.07 0.07 0.10 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
5’35‘;’)5 1565 0.06 0.06 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
SR | 1o 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 007 0.05 0.06 0.10 -
5’3 E)E' 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
5(ﬁ7€)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
5’?@7)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
S(H:E)E 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
5’339)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
o | 5w 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
SRNEL 15w 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
o o0 | vem 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
5’?7}(3)5 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
SRUBE L 1om 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
5’?:}:5)5 1565 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
SRIOE 1o 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.05 007 0.10 -
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

26

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %ﬁf%
Bt Bt B Bt B Bt Bt Bt Bt Bt Bt

BEE—REHNOD [P i i} [i] [i] [i] [i] [} [} i) [P A [}

71 R U BEBE #334km #338km #339km #320km #326km #320km #334km #329km #329km #332km #320km
SALUE | 1sm 006 006 007 009 010 009 008 005 007 0.10 -
SRSE | 1sm 006 006 007 009 009 009 007 005 006 0.10 -
SRV 15w 008 008 008 0.10 0.10 009 009 006 007 011 -
SRIOB | 15m 006 006 007 009 009 009 007 005 006 009 -
A2 1sm 006 006 007 009 009 009 007 - 006 0.10 -
SREE | 15w 008 007 008 009 009 008 009 006 007 0.10 -
PRZE | 15w 006 006 007 009 008 008 007 005 006 009 -
SRZE | 15m 006 006 007 009 009 009 007 005 006 0.10 -
SARE | 15w 0.06 0.6 007 009 009 009 007 005 006 0.10 -
PRI | 15w 006 006 007 009 009 - 007 005 006 009 -
SRITE | 15w 007 007 008 009 0.10 - 008 005 007 0.10 -
SRZE | 1o 006 006 007 009 009 - 007 005 006 009 -
SANE | 15w 0.06 0.06 007 009 009 - 007 005 0.06 0.10 -
RSB 15w 006 006 007 009 009 - 008 005 006 0.10 -
SASIE | 15w 006 006 007 008 009 - 008 005 006 010 -

RAREFRE L2 — BFNH) FEHOFI0AI198~ E=F Y UIRR FBHROH. ART—2HRALTEY FET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
BEAE | BEEZ | Er boA— | e A— | et 2 o |(BENWRAD f5I2RE =
B4 ™ BA™ B4 ™ BA™ BA™ B4 ™ BA™ BA™ B4 ™ B4 ™ B4 ™
BEE—RENLD % % % % % % % ] = % &
HE R R #924km #927km #719km #917km #333km #916km #918km #341km #339%km #918km #924km
5)?:'1)5 150 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
5(HET)E 15/F 0.11 0.08 0.09 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.09
5)?;)5 150% 0.10 0.07 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.06 - 0.07
5(ﬁ£)ﬁ 158% 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
5)?71?)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
5?,,‘2)5 1585 0.1 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
5?@7? 1585 0.10 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.07
5)(2?)5 1585 0.11 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
o | 0.10 007 008 006 007 008 007 006 006 - 008
T | e 0.10 007 008 006 007 008 007 006 006 - 007
S?E)El 158 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 - 007
Vo, | 1w 011 007 008 006 008 008 007 006 006 - 007
5}?7}(3)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0,07
5)?%4)5 1585 0.1 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
5}?:}:5)5 150 0.11 0.07 007 0.06 007 0.09 007 0.06 0.06 - 008
e 011 007 0.8 0.06 0.09 0.09 007 0.06 0.06 - 008
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

28

. . Kam | chmm || sEeme | ewnme | BIEEN | gfly |BATEEE| BT | go.n | EAP
BEAE | BEEZ | Er boA— | e A— | gL 2 o |(BENWRAD f5I2RE =
B B+ B B B+ B+ B B B B+ B+
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] ] ] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
FHARkUHESE #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km
5}? ;]7)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
5’? ,LS)E' 1585 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
5}?7}35 158% 0.11 0.08 0.08 0.06 0.09 - 0.07 0.08 0.07 - 0.08
5’?%5 1585 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
5’? é‘)E' 1585 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
5’?%5 1585 0.10 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.08
5}?é3)5 158% 0.10 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
5’? é“)E' 1585 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
5}? f)E' 158% 0.10 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
5’? jf)E' 1585 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
5}?;(7)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.06 - 0.08
5’? g)ﬁ 1585 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
5%:9)5 158% 0.10 0.06 0.08 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
5’?30)5 1585 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
5}? g)E' 158% 0.11 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
ZEAESFT(AFAT) $IF2FETA21B~ EZAYUIRRMBEOLZD, AET—2NRALTEYVET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B . : _ s
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE}E /\’rT’]j(Ill - s 4
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
5}? jl)E' 158% 007 0.05 0.08 0.06 0.06 007 007 008 004 0.06 0.06
5828
o 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08 004 0.08 0.07
5H3H 158
) 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0.08 004 0.06 0.05
5848
o0 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 007 0.07 0.08 004 0.06 0.05
SHSB | ops 00
oo 5 07 0.05 008 0.06 0.06 007 007 0.09 004 007 0.06
586H
o 158% 0.06 0.05 0,07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
587H 158
o 5 0.06 0.05 008 0.06 0.06 007 007 0.09 004 0.06 0.05
5H88H
o 158% 0.06 0.05 007 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
5H9H 158
o 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0,08 004 007 0.05
5’? ;IO)E' 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.07 0.05
SBR[ o
Lo 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 008 004 007 0.05
5%}55 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.07 0.05
5}?7}(3)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 007 0.05
5’? ;;)E' 158% 0.06 0.05 0,07 0.06 0.06 007 0.07 0.08 004 0.06 0.05
5}?:}:5)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0,08 004 007 0.05
5’?56)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 004 0.07 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SERET RFH RFH RFEH RFH RFH RFH REH REFR aJlEr AIET
BEE—REM,MD FiLEakE] i} e i} i} i} FiLEaLi] i} i} FiLEaLi] FiLEaki]
FHARkUHESE #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
5’? );]7)5 1585 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
5’?,1;)'3 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5’?7‘;’)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 0.05 0.08 0.06
5’?%5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5’? é‘)E' 1585 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.06
5’?%5 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05
5’?é3)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5%%“)5 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5’?i5)5 158F 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5’? jf)E' 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5’?;(7)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 0.05 0.08 0.06
5’?%5 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5%:9)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.06
5’?30)5 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
5’?%‘)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
BIIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—EENMOD iz iz} i iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
5’? jl)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’35)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 - 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07
5’3;’)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’? i,‘)E’ 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’3 E)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
5’32)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’(2)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’? jf_*)E’ 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’339)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’? )‘EIO)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5%‘65 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’?7}55 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5’?7}(3)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’? ;E“)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’?:":5)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’?I‘36)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
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SH3ESA1B~5831H0
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32

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
BIIET EFIIES) EFIIES) EFIIES) EFIIES) THEA THEA TEA TEA TEA TEH
BEE—REMNMD Fifeaki] iz} e} iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #946km
5’? ;]7)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’?,‘;)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5’?7}35 1565 0.05 0.08 0.07 0.08 - 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
5’?;(")5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’%‘)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?512)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’?;"‘)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5’? é“)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?35 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?716)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?;(7)5 1565 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
5’?;‘*)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5%:9)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?%")5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’? g‘)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06
BEESH (ENH) SH2E5A208~ T4 U UIRR FBHROH. ART—2HRALTEY FT,




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ABIBEK N =L - SEBE i . amn | e
an e | sy | 21TES ﬁiggfi;g g Lo LEEW HO%E | mmares %250 | shsb Jo | XENES | =HE
% )IIET % )BT % )BT % )BT EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:L EL:L EL:L
BEE—REND il o] e il il [ il il [ [ [
71 R U BEBE #366km #367km #364km #362km #356km #355km #351km #351km #351km #350km #360km
SAIF | 1o 0.04 005 005 0.6 005 005 005 005 008 - -
SAZE | 15w 005 0.6 0.06 006 005 0.6 005 0.6 008 - -
SASE | 1o 0.04 005 005 0.6 005 005 005 005 008 - -
SR | 1o 0.04 0.05 0.05 0.06 005 005 005 005 008 - -
SRR 1o 005 0.6 0.6 0.6 005 006 005 006 008 - -
SASE | 1sm 0.04 005 005 0.6 0.04 005 005 005 008 - -
RIS | 1o 0.04 005 005 0.6 005 005 005 0.6 008 - -
SASE | 15w 0.04 005 005 0.6 0.04 005 005 005 008 - -
SANE | 1s 0.04 005 005 006 0.04 005 005 0.6 008 - -
PRI 1sm 0.04 005 005 0.6 005 005 005 0.6 008 - -
SRNEL 15w 0.04 0.05 0.05 0.06 005 005 005 006 008 - -
SRR 15w 0.04 005 005 0.6 0.04 005 005 0.6 008 - -
5’?7}(3)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
SRUBE L 1om 0.04 005 005 0.6 005 005 005 005 008 - -
5’?:":5)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
SRIOE 1o 005 0.6 0.06 0.6 005 005 005 0.6 008 - -
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

| ARER | memtm| YE9E | mosm | ... | AVE | 8O wRO | KEIES | SHE®
MEAE | A | o o WALE | EEese Fhtos_| w5 |FRUER | DS | LAY | vvoem | Tmws | An
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
BEF—EHRISD icle= ] i)=aic) i)=aic) )=o) )=o) 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
FHARkUHESE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
5’? ;]7)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
5’? ,LS)E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
5’?7}3)'5' 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 - -
5’?%5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
5’? é‘)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
5’?512)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
5%13)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
5’? é“)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 - - -
5’?35 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
5’? 716)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
5’?;(7)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 - -
5’? g)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
5%:9)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
5’?30)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
5’? g‘)E' 1585 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
X KEJGRAETEIL (HERET) S3FE3AT1IHE~ #BIHEO-OHRALTLET,
¥ =HEAD (HERET) $S2E1A318B~ HBIHEO-OHRALTWET,
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | L nx | mm BR | EESE | g, ]
e ey | SIS | A BX | mamanm | —BE | ABE@S | pHEE | SE® | L3255 | mmsew
AEAB | BIERL MR = K BEIESR | £2MmH | T
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) FisJ i) FisJearric)
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
5}(11)5 158% 0.09 0.06 008 0.06 007 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5’35)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06 0,07 0.06
5?;)5 158% 0.09 007 0.09 0.06 008 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
5&')5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0,07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
5}3}?)5 158% 0.09 007 008 0.06 008 0.06 007 0.06 0.06 0.06
5’32)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0,07 0.05 0.06 0.05
5}(2)5 158% 0.08 0.06 008 0.06 007 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
5@?)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
5}339)5 158% 0.09 0.06 008 0.06 007 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
5’? ;IO)E' 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
5’?£)E' 158% 0.09 0.06 0,08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
5%}55 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
5}?7}(3)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
5’?;24)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
5}?:}:5)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
5%136)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0,07 0.05 0.06 0.05
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e 'Fi%gk;;%% ek . R e R BEZR | gy g n s
N [— =HET&E ig%z}; ~F | RAKRM —zﬂ;‘}ﬁ? INEPET 1% 357 g%ﬁ ;ﬁﬁﬁﬁﬂ% ETEE BEERm
== 1) == 1:) = 1:i) =T =T INEFET INEFET INEFET INEFET INEFET
BEE—REN,MOD i) i} i} i} i} FifEaLi] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki]
FARkUHES #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939%km
5’? );]7)5 1585 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
5’? ,LS)E' 158F 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
5’?7‘;’)5 1585 0.10 0.07 0.09 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 -
5’?%5 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
5’? é‘)E' 1585 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
5’?%5 158% 0.09 0.06 0.09 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
5’?;"‘)5 1585 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5’? é“)E' 158 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
° }? f)E' 158F 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
5’? jf)E' 158 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5’?;(7)5 1585 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
5’? g)ﬁ 158 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
5%:9)5 1585 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
5’?30)5 158 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
5’? g‘)E' 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN

AER A | BT =T o h— SEIEERT | DR o8- NE] REFE RF&E RETE | CHPER

=FEn7 B B B B B B B B B

BEF—EHRISD icke= i) icle= i) )=o) )=o) i)=aic) )=o) )=o) )=o) i)=aic) i)=aic)

7B R U E R #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
5@)5 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.08
5’35)5 1585 0.12 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
5’3;’)5 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
5&,')'3 158% 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
5’3}?)5 1585 0.1 0.09 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
5’32)5 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
5’(2)5 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
5?;_*? 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
5’339)5 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
5’? ;IO)E' 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
5’?;2)5 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
5’? 7}<2)E' 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
5}?7}(3)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
5’? DB 1sm 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
5}?:}:5)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
5’%6)5 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
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SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
HEA B | BEER E301 o h— SEIEERT | DR o s— »E RIEFFE RF&E RETE | CHPER

BaT Ba =Pk Ba BaT =Pk =Pk B =Pk BaT
BEE—REMNMD Fifeaki] e} iz} iz} iz} =i 2] e iz 2]
HE R R #973km #382km #977km #769km #974km #782km #973km #769km #975km #378km
SALUE | 1sm 0.11 008 007 0.06 005 007 007 0.06 0.06 008
SHSE | 15w 0.11 008 007 0.06 005 007 007 0.06 0.06 008
5’?7}35 1585 0.12 0.08 - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
SRIOB | 15m 0.11 008 - 0.06 005 007 007 0.06 0.06 008
A2 1sm 0.11 008 007 0.06 005 007 007 005 0.06 008
SREE | 15w 0.11 008 007 0.06 005 0.06 008 0.06 0.06 007
SRZE | 15w 0.11 008 007 0.06 005 0.06 007 0.06 0.06 008
SH2E | 15m 0.11 0.08 007 0.06 0.05 0.06 007 0.06 0.06 008
5’?35 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 -
PRI | 15m 0.11 0.08 007 0.06 005 0.06 007 0.06 0.06 008
SRITR | 15w 0.12 008 007 007 0.06 007 008 0.06 0.06 008
A2 | 1o 0.11 0.08 007 0.06 005 0.06 007 0.06 0.06 008
SANE | 15w 0.11 008 007 0.06 005 0.06 007 0.06 0.06 008
RSB 15w 0.11 0.08 007 0.06 005 0.6 007 0.06 0.06 008
SASIE | 15w 0.11 008 007 0.06 005 007 007 0.06 0.06 008
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wnees— | aames | R Y| sl | deene | miss | ZEAN | men | ESE

MEAR | WER | CesEn | EROE \Tolhm | Twia—m a1 | Emigy | XORME | XiEwrs—) SEA
=FEn7 B izpriba) ik e izpriba) itk e icpriba) ik e ik e icpriba)

BEF—EHRISD icke= ] icle= ] icle= i) icle= i) icle= ] icle= ] icle= ] icke= ] icle= ] icle= i)

7B R U E R #380km #577km #386km #381km #388km #393km #389km #382km #383km #384km
5’? i1)E' 1585 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
5’35)5 1585 0.07 0.1 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.09 0.08
5?;)5 158 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
5&')5 1585 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5}3}?)5 1585 0.08 0.1 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.09 0.08
5’32)5 1585 0.07 0.1 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
5}(2)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5? jf_‘)a 1585 0.07 0.1 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5}339)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5’? ;IO)E' 1585 0.07 0.1 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5’? JJ)E' 1585 0.07 0.1 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5’? 7}<2)E' 1585 0.07 0.1 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5}?7}(3)5 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5’? _41&4)5 1585 0.07 0.1 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
5}?:}:5)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5%136)5 1585 0.07 0.12 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
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KEZA . N BIR izl 3d AERF B5R s %

wenn | wesn | TEELL | WOAR |T25Te|MSNTe| WAre | SRDEO | WL | R | xbkess| En

BAH BAH P AT i) 7 AT i) P AT P IEAT P IEAT P AT

BEE—REN,MOD FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLeaki] FiLeaki]

FARkUHES #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
5’? ;]7)5 1585 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
5’?,‘;‘)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
5’?7}(9)5 1585 0.08 0.11 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.09 0.08
5’?%5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 - 0.07
5’? é‘)E' 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
5’?%5 158% 0.07 0.11 0.07 0.08 0.08 0.09 0.07 0.09 0.08 0.08
5’?é3)E' 1585 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5’? é“)E' 158 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
5’?i5)5 1585 0.07 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5’? jf)E' 158 0.07 0.12 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5’?;(7)5 1585 0.08 0.11 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.10 0.09 0.09
5’? ég)E' 158 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5’?19)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5’?20)5 158 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
5’? g‘)E' 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
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\ \
SN T B ?15%?%_ ST P ;%%%%i wyarls | S0 | JEREE | IR
LipHES) SRUB AT SRUB AT SRUB AT & &+ K W HT i =ti) i) i)
BEE—RELLD i)=aic) i)=aic) i)=aic) i)=aic] )=o) )=o) i)=aic) i)=aic) )=o) 3k
718 R U B #95km #71km #369km #71km #367km #363km #365km #72km #76km #73km
5}(11)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
SAZE | 15w 0.07 0.09 0.09 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06
5?;)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
5&')5 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
5}3}?)5 1585 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
5’32)5 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
5}?@7)5 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
SASE | 15w 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
5}339)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
o | 5w - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
5’?£)E' 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
o o0 | vee - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
5}?7}(3)5 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
SRUBE L 1om - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
5}?:}:5)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
SRISE | 15w 0.07 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
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KEEWAE | S| BHAE | o e | METREBE wim | BRA | mEEE | e

nrAn | mema| Hus | JAREL | Ceap | HRORE | RBHES ) REEE | FNTES | sgrg |wEts—| EBns

LipHES) SRUB AT SRUB AT SRUB AT & &+ K W HT i =ti) i) i)
BEE—RELLD i)=aic) i)=aic) i)=aic) i)=aic] )=o) )=o) i)=aic) i)=aic) )=o) 3k

FARkUHES #995km #971km #969km #971km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
5’? ;]7)5 158 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
5’?&8)5 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
5’?7}(9)5 1585 - 0.09 0.09 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
5’?;(")5 158% - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
5’?;‘)5 158% - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5%2:2)5 1585 0.08 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
5’?é3)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5’? é“)E' 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
° }?is)E' 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
5’? 716)5 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
5’?;(7)5 158 - 0.08 0.09 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
5’? g}ﬁ 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
5’?35 1585 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
5’?30)5 1585 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
5’? g‘)E' 158% - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
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wenn | memn| wem | wemes | SEEAS | GATT | meon SN Chwsn |@emne| seom | GRE
i) i) HAEHT HAEHT HAEHT KELHT KELHT KELHT e HT S HT
BEE—RENISD [iLEaki] Fifeaki] [iLEaki] [iLEakE] FiLeaki] [ECE] ] L] L] L]

FARkUHES #968km #971km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
5}(11)5 158F 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 -
5)(51;)5 158F 0.05 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 -
5?; )E| 158 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 -
5&,')'3 158F 0.04 0.07 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 -
5’3}?)5 158F 0.05 0.08 0.07 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.06 -
5’32)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
5?@7)5 158F 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 -
5@{_3)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 -
5)339;3 158% 0.04 0.08 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
5’? ;IO)E' 1508 0.04 0.07 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
S?JJ)E' 150% 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
5’?7}3)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
5}?7}(3)5 158F 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
SJE;)E' 158% 0.04 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
5}25)5 150F 0.04 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
5’?,;6)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
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ATAE | WEHL e | memis | BEERN | SREE | mmom | R R | Ganag| nEsm | EEEE
i) i) i) i) i =ti) K ERHT K ERHT K ERHT IS HT IS HT
BEE—RELLD i)=aic) Fifeaki] [iLEaki] [iLEakE] FiLeaki] [ECE] [ECE] [ECE] 305 [ECE]
H R U EERE #968km #71km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
5’? LS E: 0.04 0.08 007 0.08 - 0.05 007 0.05 0.05 -
5’? ,LS)E' 1585 0.04 0.07 0.07 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
5’?7}3)'5' 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.10 0.06 0.07 0.05 0.06 -
5’?%5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
5’? é‘)E' 158% 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
5’?512)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
5%13)5 1585 0.04 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
5’? é“)E' 1585 - 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 -
5’?35 158% 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
5’? jf)E' 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
5’?;(7)5 1585 0.05 0.08 007 0.08 - 0.06 007 0.05 0.06 -
5’?%‘*)5 1585 - 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
5%:9)5 1585 0.04 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
5’?30)5 1585 0.04 0.08 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
5’? SV v 0.04 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
X ERBRAREGEE) $HIE2A19H~ HBWEOL-OXBILTWET,
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Oy YhEE MHEEE MEEE | oim a2t [ e Rk T
e n L | R | WERS | EAk—L | RESE | siEs | meme | Do | HEEE aolipsy. EAT
BIEA B | AIERZ Ery v e) NG| NG| HE =i 2D HH
ISHT ISHT lIE S 3 lIE S 3lIE S 4 3 lIE S 4 A BINFF
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [eTic] [eTic] Fis)earic) ki ki ki kil ki ki ki
HERUES #970km #975km $962km $964km $962km #960km $967km $967km $964km #965km
5}? jl)E' 158% 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 007 0.05
5’35)5 158% 0.07 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 007 0.06
5?;)5 158% 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 007 0.05
5&')5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0,07 0.05
5’3}?)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06 007 0.06
5’32)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 007 0.05
5}?@7)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 007 0.05
5’? jf_*)E’ 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0,07 0.05
5}339)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 007 0.05
5’? ;IO)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0,07 0.05
5}? i,‘)E' 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 007 0.05
5’? 7}<2)E' 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0,07 0.05
5}?7}(3)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 007 0.05
5’? 5154)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.05 0,07 0.05
5}?:}:5)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 007 0.05
5’?|136)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.05 007 0.06
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. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BEAR | AEww | EE Sonp | AE NG BE | BRI Tiphkp | BAKS
IHET IHET LIk S N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
BEF—EHRISD L] 3k )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
FARkUHES #970km #975km #962km #964km #962km #960km #967km #967km #964km #965km
5’? LS E: 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
5’? ,BE' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
5’?7}(9)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06
5’?;(")5 1585 - 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
5’? é‘)a 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
5’?%5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
5%13)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
5’? é“)E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
5’?35 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
5’? jf)E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
5’?;(7)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.06
5’? g)ﬁ 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
5%:9)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 007 0.05
5’?30)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
5’? g‘)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
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e BRBUT | pgupys | DEEN | REENT | 2208 | ape
P \ =EA P \ = = P I\
e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
AEAR | AlERZ| 7 Ti8 dteEERR | oa— EtES IS
DFEENT | SFENT | SFENT | SFENT | KEBRT | SEBRT | SFERT | SFENT | SFFERT | ELATH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i}
HERUES #998km $995km $992km #9101km $996km #9102km #989km $997km $997km #9105km
5’(11)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.08 0.06
5’35)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
5’3;’)5 158% 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 007
5&,')'3 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
5}3}?)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06
5@‘2)‘3 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
5}?@7)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06
SH8H | 5 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
(X))
5}339)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 008 0.06
5’?;]0)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
5’?;2)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06
5’?7}3)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06
5}?7}(3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
5’?%“)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
5}?:}:5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06
5’?|136f' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0,07
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e BRENT | pgpine | SEER | RPENT | 22LE | ,pa

P \ =EFERAR P \ = = P A

e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
REAB | AER| Ii5 dtigXm | wUs— EEi5

RFHWT | FENT | KIEFERT | KFENT | FENT | REFEHRT | KFELT | EERTH | RFERT | EEATH

BEE—REHNOD i) [} [i] i) i) [i] i) [} [} [iE| A

751 R U BEBE #398km #395km #392km #9101km #396km #9102km #389km #397km #397km #3105km
SALUE | 1sm 005 005 006 005 005 006 005 006 008 006
SHSE | 15w 005 004 005 005 005 006 005 005 008 006
SAVE L 15w 005 005 006 006 005 006 005 006 007 006
SRIOB | 15m 005 004 005 005 005 006 005 005 007 006
A2 1sm 005 005 005 006 005 006 005 005 008 006
SREE | 15w 005 004 005 005 005 006 005 005 008 006
SRZE | 15w 005 006 007 006 005 006 005 005 008 006
SH2E | 15m 005 004 005 005 005 006 005 005 007 006
SARE | 15w 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 007 0.06
PRI | 15m 005 004 005 005 005 006 004 005 007 006
SRITR | 15w 006 006 006 006 006 007 006 006 008 007
A2 | 1o 005 004 005 005 005 006 004 005 007 006
SANE | 15w 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 007 0.06
RSB 15w 005 004 005 005 005 006 005 005 008 006
SASIE | 15w 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 008 0.06
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_BCI | KB | bl | BENS | oo | nen | HERR | ESB | SEREE
BEAA | BEsg | XROH WBeEXF |Fetrs—| SUREM | REXAE WNE %15 SRTE |REEVY—
E%AH EZAH E%AM E%AH EEAH E%AH E%AH JLIREA JEIREA JEIREA
BEE—RENAD i) 7 [i] i) (B A [iE| A [iE| A [P i i i i A
AR U R #98km | #102km | #107km | #9117km | #5107km | #115km | #101km | #99km | #87km | #391km
SAIF | 1o 004 005 005 005 005 008 004 005 006 005
SAZE | 15w 005 006 006 006 006 009 005 006 007 007
SASE | 1o 005 006 006 005 006 009 004 007 006 006
SR | 1o 004 005 006 005 005 007 004 005 006 005
SR 1o 005 005 006 005 006 008 004 005 006 006
SASE | 15w 005 005 006 005 005 007 004 005 006 005
RIS | 1o 004 005 006 005 005 008 004 005 006 005
SASE | 15w 005 005 006 005 006 008 004 005 006 005
SRS | 1s 004 005 006 005 005 007 004 005 006 005
PRI 1sm 005 005 005 005 005 007 004 005 006 005
SRNEL 15w 004 005 006 005 005 008 004 005 006 005
SRR 1sm 004 005 006 005 006 007 004 005 006 005
SRS 1sm 005 005 0.06 005 005 008 0.04 005 0.06 005
SRUBE L 1o 005 005 006 005 006 008 004 005 0.6 005
SARE L 15w 005 005 006 005 006 008 004 005 006 005
SRIOE | 15w 005 006 006 005 006 008 004 005 0.6 0.6
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g RERSTEEACHER (BEE) SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

_BCI | KB | bl | BENS | oo | nen | HERR | ESB | SEREE
BEAA | BEsg | XROH WBeEXF |Fetrs—| SUREM | REXAE WNE %15 SRTE |REEVY—

E%AH EZAH E%AM E%AH EEAH E%AH E%AH JLIREA L& R L& R
BEE—RENAD i) i) [i] i) (B A [iE| A [iE| A [P i i i i A
%1 R U RERE #998km | #9102km | #3107km | #117km | #107km | #115km | #101km | #39%km | #387km | #191km
SALUE | 1sm 005 005 006 005 006 008 004 005 007 006
SHSE | 15w 004 005 006 005 005 008 004 005 006 005
SAVE L 15w 005 006 006 005 007 009 005 006 006 007
SRIOB | 15m 004 005 005 005 006 007 004 005 006 005
A2 1sm 004 005 006 005 006 008 004 006 006 006
SREE | 15w 004 005 005 005 005 007 004 005 005 005
SRZE | 15w 004 005 005 005 005 008 004 005 006 006
SH2E | 15m 004 005 005 005 005 008 004 005 0.6 005
SARE | 15w 004 005 005 005 006 008 004 005 006 005
PRI | 15m 004 005 005 005 005 007 004 005 005 005
SRITR | 15w 005 0.06 0.06 005 007 009 005 0.06 007 007
A2 | 1o 004 005 005 005 005 007 004 005 0.6 005
SANE | 15w 004 005 005 005 006 008 004 005 006 005
RSB 15w 004 005 005 005 005 008 004 005 005 005
5}? SV v 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
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g RERSTEEACHER (BEE) SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TR | EREN | gpnee | BERE | gon - gy | LPE | BWR
AR | WEEn | mnam || &9 " &5 A | "' BRE | NPEEE
AX
TAERT TAERT A= PEET Y RET Y RET Y RET Y RET ¥ RET Y RET ¥ RET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} [iic] [iic] i | i}
HERUES #9123km #9123km $993km #982km $987km $984km $974km $978km $977km #979km
5’? i1)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 007
5’35)5 158% 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 007 0.05 0.04 0.04 0.09
5?;)5 158% 007 0.06 0.05 0.06 0.05 007 0.06 0.05 0.04 0.08
5&')5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 007
5}3}?)5 158% 007 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5’3":)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0,07
5}?@7)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 007
5@?)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.04 0.04 0.08
5}339)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5’? ;IO)E' 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5’? JJ)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5%}55 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5 }?7}(3)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 0.08
5’? ;E“)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5 }?BE' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 0,08
5’?é‘3)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
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g RERSTEEACHER (BEE) SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TR | EREN | gpnee | BERE | gon - gy | LPE | BWR

AEAR | WEE | m)wE %15 = e BKMIE | st 5— ; BEE | NFRE
a2

FERIEHET FERIEHT A ET T T T R R R R
BEE—RENAD i} i} i} i} i} i} iz i) i} i} iz i)
AR RV #9123km #9123km #993km #982km #987km #984km #974km #978km #177km #379%m
SALUE | 1sm 0.06 005 005 005 005 0.06 005 004 004 009
SHSE | 15w 0.06 005 005 005 005 0.6 005 0.04 0.04 008
SAVE L 15w 0.6 005 005 005 005 007 005 005 005 008
SRIOB | 15m 0.06 005 005 005 005 0.6 005 0.04 0.04 007
A2 1sm 0.06 005 005 005 005 0.6 005 0.04 0.04 008
SREE | 15w 0.06 005 005 005 005 0.6 005 0.04 0.04 007
SRZE | 15w 0.06 0.6 005 005 0.06 0.07 005 0.04 004 008
SH2E | 15m 0.06 005 005 005 005 0.6 005 0.04 0.04 007
5’?35 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
PRI | 15m 0.06 005 005 005 005 0.6 005 0.04 0.04 0.08
SRITR | 15w 007 0.6 005 0.6 0.06 007 0.06 005 005 009
A2 | 1o 0.06 005 005 005 005 0.06 005 0.04 0.04 007
5%:9)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
RSB 15w 0.06 005 005 005 005 0.06 005 0.04 0.04 0.08
SASIE | 15w 0.6 005 005 005 005 0.06 005 0.04 0.04 008
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

.| T L MEER | g
v | e | AanE | EAE | ewms | SPARN | giees | pmm | @800KE | MARRT | SBETRS | KEAAR
BIEAB | AIERZ = = HELH— FEILHERT | S
BERE | RERE | 2ARTH | S#RTH | BIH | wRm | mam | =em | =em | eum
BEE-_FRASO | ELE | ELE =z =z =z @ @ @ @ @
HE RV R #979%km #981km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km
5@1)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
S (HEZ)E 158F 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
5?;)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
S (ﬁi})ﬁ 158F 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04
5}3 E)E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
S (ﬁjg)a 158F 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04
S (ﬁé)ﬁ 158F 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
S (H:E)E 158F 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
5}339)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
o | 5w 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 005 0.6 005
S?E)E 156F 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
o o0 | vee 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.6 005
5’?7}(3)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
S H;é"; H 158F 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
5’?:}:5)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
SRIOE | 15w 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04 005 0.6 005
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . awing | By | EEET | s | o e | PERER | GBEK | mesan | cames | ke
MEAD | AEe | RS 2 | yEeos— | TRORE EILLET | BEGR

YEERHE BERE | SFERTEH | SERTH EALES) HNiEET HNiEET =4-1:) =4-1:) £ 1LET
BEF—EHRISD [ip | i) il o) [ic] [i] ] [ic] [ic] ] ] [ic]
FARkUHES #979%km #981km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km
5’? );]7)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
5’?,1;)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
5’?7}(9)5 1565 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
5’?%5 1565 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
5’? é‘)E' 1565 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
5’?%5 1565 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
5%13)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 -
5’?;“)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 -
5’?i5)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
5’? jf)E' 1565 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 -
5’?;(7)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06 0.05
5’?%‘*)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
5’?19)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
5’?30)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05
5’?%‘)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH3ESA1B~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. SEXERT | SEEER — SEEEET

e | B R wm | DTS Py =FIR s

e | sy | EUTES | Gana | WS o8 | e -Ghigr BT IN0 - N

; RIERTX & TE = RTE

< LIAT < LIAT FAF04F SEEBET | REXERT | SEEERT | SEEEAT | SEFEEEBRET

BEEE—REND [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

FAR U5 #132km | #130km | #125km | #9101km | #5105km | #510Tkm | #5107km | #3106km
5@1)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5’35)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
5?;)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
5&')5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5}3}?)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
5’32)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5}?@7)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5@?)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5}339)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5’? ;IO)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5%(1)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5’? 7}<2)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5}?7}(3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5’? ;E“)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5}?:}:5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5%136)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH3ESA1B~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. SEXEET | RFEERE | sy SEXEET
=] St 9}.% =] = 48 48 =1 IR 4B
e m | ey | ELATRS | SUTER | matey | gy BB | ymny | BEARE | @B
BEAB | AEEZ A= ABFE AFF& = ST E
£ 1LHT & ILIET RRANAY RIFEEAT | KIEXEE] | RIFXEAT | KIEXEE | RIFXEAT
BEE—REN,MOD i} i} [} i} i} i} i} i}
F 18 R U IRk 9132km | #130km | #9125km | #5101km | #9105km | #5101km | #107km | #106km
5’? ;]7)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
5’?,1;)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5’?7}35 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06
SRIOB | 15m 005 005 005 0.06 0.04 005 0.04 005
5’?%'3 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
SREE | 15w 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05
5’?é3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
5%%4)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5’?35 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5’? 716)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5’?;(7)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
5’?%‘*)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5%:9)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5’?30)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5’?%‘)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 -
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RiENMS REKSERNERER (TEE

SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

T SEBET . g k2]
— - | = " i BDER THETRE | R i adiic i) REHETET =
. . :‘J#QE;E TI:j(W’\* -F?EBH]T'fniﬁ = —_= 3 5 e = s I=%::xd = {?ﬁ EE%&E%&
BIEHB | BIERZ WELA— = L5 ST SRR %15 BEEE [R5 EFEkiS BEXR
T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET RIS A REHET RRHT [EEEdi) [EEEdi)
BEE-RENSD i} [i] i) i) i) AR i) i) R R
PGP dNict: #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139%km #9151km #9135km #9141km
5’? jl)E' 156% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
s(ﬁé)a 156F 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
5’3;’)5 156% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
5(ﬁ£)ﬁ 156F 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
5’3 E)E' 156% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
5(ﬁ7€)5 156F 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
52)5 156% 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
S(H:E)E 156F 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
5’339)5 156% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
5’? ;IO)E' 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
5}?£)El 150 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
5’? 71}<2)E| 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
5’?7}(3)5 156% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
5’? 1%4)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
5’?:}:5)5 156% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
5’?|13‘3)E' 1585 0.05 0.04 0.04 0.03 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
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RiENMS REKSERNERER (TEE

SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

T SEBET . i k2]

T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET RIS A REHET RRHT [EEEdi) [EEEdi)
BEE—REMNMD [i] [i] i) i) i) AR i) i) R R
HE R U R #9108km #9103km #9103km #9101km #3100km #9151km #913%km #9151km #9135km #9141km
5’? ;]7)5 1585 0.04 0.05 0.04 - 0.05 0.06 0.06 0.05 0.08 0.06
5’?&8)5 1585 0.04 0.04 0.04 - 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
5’?7}35 1585 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05
5’?%5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
5’? 2| isw 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
5’?%5 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 007 007
5’?;"‘)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
5%%“)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
5’?i5)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
5’? jf)E' 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
5’?;(7)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
5’?%'3 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
5%:9)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
5’?30)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
5?;‘)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
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g RERSTEEACHER (BEE) SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AN AN u
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo

o o N =l ZN -~ — — | TS al L B —1B < by =

REAR | ME | BEXF | XREVE—| sgme | KUE | #AXH | &® | %5 L0 | EHAE

3 REET | mREE | BRER 3 R=ER | FEREAT 3 3
BEE-—RENSD 7 ek T T ek 7 T ek [}

AR U IR #133m | #138km | #3120km | #120km | #1138km | #9125km | #144km | #313Tkm | #9114km
SAIF | 1o 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
SAZE | 15w 0.6 005 005 0.04 007 0.04 008 0.04 0.6
SASE | 1o 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 006
SR 1o 0.6 0.04 0.04 003 007 0.04 007 0.04 0.6
SR 1o 0.6 0.04 005 0.04 007 0.04 007 0.04 006
SASE | 1sm 0.6 0.04 0.04 003 007 0.04 007 0.04 005
RIS | 1o 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 006
SASE | 15w 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
SRS | s 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
PRI 1sm 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
SRNEL 15w 006 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 006
SRR 1sm 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
5’?7}(3)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
SRUBE L 1om 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
5’?:":5)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
SRIOE 1o 0.06 005 005 0.04 007 005 007 005 0.6
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g RERSTEEACHER (BEE) SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AN AN u
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo

o o N =l ZN -~ — — | Y AN al L B —1B < M =

AEAR | AEE | BEX | Xty samp | LF | REXA ke S B

3 RIEHT 3 3 3 3 3 3 3
BEE—RENALOD i) ek T T ek 7 T ek [}

718 R U R R #9133m | #9138km | #9120km | #9120km | #9138km | #9125km | #9144km | #3131km | #9114km
5’? PSR RE: 007 0.05 0.06 0.03 0.08 0.05 0.08 0.05 007
SHSE | 1sm 0.6 004 005 003 007 0.04 007 0.04 005
5’?7}35 1585 0.06 0.05 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07
SRIOB | 15m 0.6 004 005 003 007 0.04 007 0.04 006
A2 1sm 0.06 004 005 003 007 0.04 007 0.04 007
SREE | 15w 0.6 0.6 0.6 005 008 0.6 007 0.6 007
PRZE | 15w 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
SR2E | 1sm 0.6 004 005 003 007 004 007 0.04 0.6
SARE | 15w 0.06 004 004 003 007 004 007 0.04 0.6
PRI | 15w 0.6 004 005 003 007 004 007 0.04 006
5’?;(7)5 1585 0.06 - 0.06 0.04 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07
SRZE | 1o 0.6 004 005 003 007 004 007 0.04 0.6
SAE | 15w 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
5’?%")5 1585 - 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07
5’? g‘)E' 1565 - 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEn | BT | EEED | e aw |MEDET | @RosE | WAL | REBELX | 6EG | #EG_ | 68D
MEAR | s | KEARE | mumam | o EIFHIRAT | ATZESH | REBARE | THEMERMB | REARE | ST LS | ILEARE
HEm | f@mm | mE® | W@Em | mEm | @Em | BEm | #Em | mEm | wem | f#sn
BEB-_RENLO | ILE I AL I tEm | i’ I tEm | tkm | bkm | ke
AR KU R $946km $937km £947km $936km #947km #938km #946km $946km #941km #940km #942km
5@1)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
5’(51;)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
5’(1]3)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
5(H£)EI 158F 0.06 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5’2 E)E' 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
5’32)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5&7)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5)(1?)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
5)?;)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.07 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
5’? ;IO)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
SF(]'E)E 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
5%}55 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
5’?7}(3)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
5)5(] é‘;a 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
5’?:}:5)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
5’?ée)a 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEn | BT | EEED | e aw |MEDET | @RosE | WAL | REBELX | 6EG | #EG_ | 68D
AR | Aome | KBLARS | gREEN | EEA EHWEA | MESh | RBARS | ERRE | MEARME | ST | LEARSE

HE™ HE™ HET HE™ HE™ HE™ HE™ HE™ HE™ HE™ HE™
BEE—RERENLD b i} it b i} it b i} b i} it b i} b i} b i} b i}
71 B OB #46km #37km #347km #336km #347km #338km #346km #46km #341km #340km #342km
5’? ;]7)5 158% 0.06 007 007 007 0.15 007 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
5%‘85 158% 0.06 0.06 007 007 0.15 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5’?7}35 158% 007 0.08 0.08 0.09 0.16 0.08 0.06 0.10 0.06 0.09 0.06
5’?%5 158% 0.06 0.06 007 007 0.15 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5’? g)El 1585 0.06 007 007 0.08 0.15 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5’? iZ)E' 1565 0.07 0.07 0.08 0.08 0.16 0.08 0.06 0.09 0.06 0.08 0.06
5’?;85 1565 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
5’? é‘;a 1565 0.06 0.06 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5’? SR | 5w 0.06 007 007 007 0.15 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5’?716)5 1565 0.06 0.06 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5’?%5 1565 0.07 0.07 0.08 0.08 0.16 0.08 0.06 0.10 0.06 0.09 0.06
5’? ga 1565 0.06 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5’? ig)E' 1565 0.06 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5’?;‘))5 158% 0.06 007 007 007 0.15 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
5’? %1)5 158% 0.06 007 007 007 0.15 007 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

. peast | HELEE | S0— | aRast |asote. wAIL B | mamam REARE | Y- | @k
AEAB | ME il B ol | T | wmann BRAE | BEta—| T
WET | WEm | WEm | mAET | mEEm | mEETm | mEET | mEST | mEEm | mEET | mesm
BEB_EEALD | JiE E ] T ] T e T JkE | ddEmE | s
AR UEER $#943km $949km $943km $928km $#923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
5@1)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.07 0.09
5’(51;)5 1585 0.08 0.10 0.09 0.08 0.08 0.07 0.32 0.10 0.13 0.08 0.09
5’(1]3)5 1585 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.33 0.08 0.12 0.07 0.09
53})‘3 1584 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.07 0.09
5’2 E)E' 1585 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.07 0.09
5’32)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.07 0.09
5’(2)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.07 0.09
5’(1?)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.07 0.09
5)?;)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.07 0.09
5’?;]0)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.13 0.07 0.09
SF(]'E)E 1584 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.07 0.09
5%}55 1585 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.07 0.09
5’?7}(3)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.07 0.09
5’? é‘;a 1584 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.07 0.09
5’?:}:5)5 1585 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.07 0.09
5’?;)5 1584 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 013 0.07 0.09
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

, , peast | HELEE | S0— | aRast |asote. wAIL B | mamam REARE | Y- | @k
AEAR | M e stmyyiall INOu ot | T | umea BRAE |FELoA—|  mRR
HE™ HE™ HE™ LR LR LR LR LR LR LR LR
BEE—RERENLD b i} P i} b i} it b i} it Pl i} it b i} b i} b i}
71 B OB #343km #349km #343km #328km #23km #320km #326km #332km #332km #328km #325km
5’? ;]7)5 158% 0.08 0.11 0.08 007 007 0.06 0.35 0.09 0.13 007 0.09
5%‘85 158% 0.08 0.10 0.08 007 007 0.06 0.33 0.09 0.12 007 0.09
5’?7}35 158% 0.09 0.11 0.09 0.09 0.08 0.08 0.34 0.10 0.14 0.08 0.10
5’?%5 158% 0.08 0.10 007 007 007 0.06 0.33 0.09 0.12 007 0.09
5’? g)El 1585 0.08 0.10 0.09 0.08 007 0.06 0.32 0.09 0.12 007 0.09
5’? iZ)E' 1565 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08 0.07 0.33 0.09 0.13 0.08 0.09
5’?;85 1565 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.32 0.08 0.12 0.07 0.09
5’? é‘;a 1565 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.07 0.09
5’? SR | 5w 0.08 0.10 0.08 007 007 0.06 033 0.09 0.12 007 0.09
5’?716)5 1565 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.07 0.09
5’?%5 1585 0.09 0.11 0.09 0.08 0.08 0.06 0.34 0.09 0.13 0.08 0.09
5’? ga 1565 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.07 0.09
5’? ig)E' 1565 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.07 0.09
5’?;‘))5 158% 0.08 0.10 0.09 007 007 0.06 0.33 0.09 0.12 007 0.09
5’5(' %1)5 158% 0.08 0.10 0.08 007 007 0.06 0.34 0.09 0.12 007 0.09
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn || ani | BEnn | PEogE @I, |wmase | (R | IRE | escse | pmmms | omees L5000
mEET | miERT | mHAT | mEmh | mERm | maET | mEet | mERm | BERD | mEET | @mEsh

BEE-_REALO | LLE | LLE L L L L TLE L kEm | kB | AL

F ARk R #920km #921km #920km #919km $916km $916km $915km #917km $918km $916km $926km
5@1)5 156% 0.05 0.08 0.10 0.1 0.19 0.14 0.09 0.12 0.07 0.05 0.13
5’(51;)5 156% 0.06 0.08 0.10 0.1 0.20 0.14 0.10 0.13 0.08 0.06 0.12
5’(1]3)5 156% 0.05 0.08 0.09 0.1 0.19 0.14 0.09 0.12 0.07 0.05 0.12
53})‘3 156% 0.05 0.08 0.10 0.11 0.20 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
5’2 E)E' 156% 0.05 0.08 0.10 0.1 0.20 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
5’32)5 156% 0.05 0.08 0.10 0.11 0.20 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.1
5’(2)5 156% 0.05 0.08 0.10 0.1 0.20 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
5’(1?)5 156% 0.05 0.08 0.10 0.1 0.20 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.13
5)?;)5 156% 0.06 0.08 0.10 0.1 0.20 0.14 0.10 0.13 0.07 0.06 0.12
5’? ;IO)E' 1585 0.05 0.08 0.10 0.11 0.20 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
SF(]'E)E 1585 0.05 0.08 0.10 0.11 0.20 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
5%}55 156% 0.05 0.08 0.10 0.1 0.20 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
5’?7}(3)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 0.15 0.10 0.13 0.07 0.06 0.13
5’? é‘;a 158% 0.05 0.08 0.10 0.11 0.21 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.11
5’?:}:5)5 1585 0.05 0.08 0.10 0.11 0.20 0.15 0.10 0.13 0.07 0.06 0.12
5’?;)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.10 0.13 0.07 0.06 0.12

65




RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

ann | s |ato | inm |PEast | AE. | wmase | JBE | OFE | sscse | smeEms | ameen | GF000
mAET mAET mAET mAET mAET mAET mAET mEET mEET AT mEET

BEE—RENMD =]l aic] e[ (4] p i E i E i E i b (i E i el aic] e (i Pl aic]

ARRU IR #920km #21km #320km #319km #316km #916km #915km | #17km | #918km | #16km |  #326km
SAUE | 1o 006 009 0.10 0.11 020 0.5 0.10 0.13 007 006 0.12
SRR 1sm 005 008 009 0.11 020 0.14 009 0.12 007 006 0.11
SAVR| 1sm 007 009 0.10 0.12 0.19 0.5 0.10 0.13 008 007 0.14
SRIOB | 1o 005 008 009 0.11 0.19 0.14 009 0.12 007 006 0.11
RS IRE 006 008 0.10 0.10 0.19 0.14 009 0.12 007 006 0.12
5’? 2R sw 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.13
5’?;85 1585 0.05 0.08 0.09 0.10 0.19 0.14 0.09 0.12 007 0.05 0.12
5’? ARt 0.05 0.08 0.09 0.11 0.20 - 0.09 0.12 007 0.06 0.13
5’? SR | 5w 0.05 0.08 0.09 0.11 0.20 0.14 0.09 0.13 007 0.06 0.12
5’?716)5 1585 0.05 0.08 0.10 0.11 0.20 0.14 0.09 0.13 007 0.06 0.12
5’?%5 1565 0.06 0.09 0.10 0.11 0.20 0.15 0.10 0.13 0.08 0.06 0.12
5’? 298 | 1se 0.05 0.08 0.10 0.11 0.20 - 0.09 0.13 007 0.06 0.12
R IRE 005 008 - 0.11 020 - 009 0.13 007 006 0.12
SASE | 1o 006 008 - 0.11 020 - 009 0.13 007 006 0.12
5)5(] SV sw 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 - 0.09 0.13 007 0.06 0.14
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s g | AEEE | g ) . _ i | oo | s | ke | SEb | =

wEAn | mewn | o0 TR | BSAE | gy | HUTA | SRORE ) RN ABRET | gesg | haim A &7

WAL | mEEm | mEET | miEEm | mEEm | mEsm | mEsm | mEEm | mEEm | mEsm || GHE

EBE—_REDL0 T A E T 7 dkm | kkm | dkkmE | dkkm | diE T e

AR UEER #913km #913km $928km #921km #916km #919km #916km $#922km #914km #924km #922km
5@1)5 1585 0.05 0.08 0.54 0.60 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
5’(51;)5 1585 0.06 0.08 0.52 0.58 0.10 0.09 0.06 0.19 0.10 0.05 0.09
5’(1]3)5 1585 0.05 0.08 0.53 0.60 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
5’(5%)5 1585 0.05 0.08 0.54 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
5’2%5 1585 0.05 0.08 0.54 061 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.09
5’32)5 158% 0.05 0.08 0.54 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.07
5’(2)5 1585 0.05 0.08 0.55 0.62 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.07
5’(1?)5 1585 0.05 0.08 0.55 0.65 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.07
5)?;)5 1585 0.05 0.08 0.56 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
5’? ;IO)E' 1585 0.05 0.08 0.56 0.65 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
SF(]'E)E 1585 0.05 0.08 0.56 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.07
5%}55 1585 0.05 0.08 0.56 0.64 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.07
5’?7}(3)5 1585 0.05 0.08 0.56 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.07
5’? é‘;a 1585 0.05 0.08 0.56 0.66 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
5’?:}:5)5 1585 0.05 0.08 0.57 0.67 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
5’?;)5 158% 0.06 0.08 057 0.67 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | el | BOBS A , _ v | e | BNSA | Ktk | R | =

mEAn | mmwn | o0 R | BSAEL | gy | YA | SRORE | RS ABRET | gesg | haim mapsn | w2

LR LR LR LR LR B ET LR PR ET PR ET LR [ EFHT

BEE—REELNLD it b i} Pl i} P i} b i} b i} b i} b i} b i} it G

HARU R #13km #13km #28km #921km #316km #19km #316km #322km #914km #324km #322km
5’? ;]7)5 158% 0.06 0.08 057 067 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
5%‘85 158% 0.05 0.08 055 0.62 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 007
5’?7}35 158% 0.06 0.09 054 0.60 0.10 0.10 0.06 0.19 0.11 0.06 0.09
5’?%5 158% 0.05 0.08 054 0.62 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 007
5’? g)EI 158% 0.05 0.08 053 059 0.09 0.09 0.05 0.17 0.10 0.05 0.08
5’? 2R sm 0.06 0.08 052 059 0.09 0.09 0.06 0.18 0.10 0.05 0.08
5’?;85 1585 0.05 0.08 053 061 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
5’? é‘;a 1565 0.05 0.08 0.54 0.62 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
5’? f)E' 1565 0.05 0.08 0.54 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.07
5’?716)5 1565 0.05 0.08 0.54 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
5’?%5 1565 0.06 0.08 0.54 0.60 0.10 0.09 0.06 0.19 0.10 0.05 0.08
5’? gEl 1565 0.05 0.08 0.54 0.65 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.07
5’? el NG 0.05 0.08 055 0.65 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 007
5’?;‘))5 158% 0.05 0.08 055 0.65 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 007
5’? %1)5 158% 0.05 0.08 055 067 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 007
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3ESATB~5A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

ILEHITE N LHETAT
FAH—Ex | Expex | THEF | mrex | R | SREE | MMBE | STRE | TERN | REMK | Tiomx
BEAE | By | B3— = Hh = 2 | HEEUE— = 2 | MRERM = =
(IB#&IE)
ra i) IR ErHT ra i) ra i) IR ErHT ra i) IR ErHT ra i) ra i) ra i) IR ErHT
BEE—RENLD [k IR ] FR#E FF#E [ [ [ [l [ [l
ARRU IR #324km #325km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #323km #922km
5@1)5 1585 009 007 007 006 007 006 006 007 006 005 006
5?;)5 1585 0.10 007 008 007 007 007 007 007 006 006 006
SASH | ygp 009 007 007 006 007 006 006 007 005 005 005
(A) ‘ ' ' : : ' ' ' ' ' : :
5’3[,‘)5 1585 009 007 007 006 007 007 006 007 006 005 006
SASHE | ygp 009 007 008 007 007 007 007 007 006 006 006
(oK) ‘ ' ' ' ‘ ' ' ' ' ' ' '
5’32)5 1585 0.08 007 007 0.06 007 - 0.06 007 0.06 0.05 0.06
SATE | qoms 009 007 007 006 007 006 006 007 006 005 006
&) ‘ ' ' : : ' : : : : : :
SASH | yop 009 007 007 006 007 006 006 007 006 005 006
(1) ‘ ' ' ' : ' ' ' ' : : :
5’(51;)5 1585 009 007 007 007 007 007 006 007 006 005 006
5’? D | se 009 007 007 006 007 007 006 007 006 005 006
° F('JJ)E' 1585 009 007 007 006 007 007 006 007 006 005 006
5%}35 1585 008 007 007 006 007 007 006 007 006 005 006
5’?7}(3)5 1585 009 007 007 006 007 007 006 007 006 005 006
5’5(' SERIRE 009 007 007 006 007 007 006 007 006 005 006
5’5(':}:5)5 1585 009 007 007 007 007 006 006 007 006 005 006
5’?é‘s)E' 1585 009 007 007 007 007 007 006 007 006 005 006
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3ESATB~5A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

ILEHITE N LHETAT
TAF—ER| EXAMX R R BRI ERAE IV HE R EEHX TERN EHEBX | TiatX

sERa | mesa| tos— &7 o &7 &7 |mEELs—| £ &F | wRERF | £ &7

(IB#&IE)

ra i) IR ErHT ra i) ra i) IR ErHT ra i) IR ErHT ra i) [ EFHT [ EFHT [ EFHT
BEE—RENLD [k IR ] FR#E FF#E [ [ [ [l [ [l
ARRU IR #924km #325km #324km #925km | #925km | #923km | #923km | #922km | #23km | #923%km | #22km
R IRE 009 007 007 007 007 007 006 007 006 005 006
SRR 1sm 009 007 007 006 007 006 006 007 006 005 006
SARR| 1om 0.10 008 008 007 007 007 007 008 007 006 006
SRIOR | o 008 007 007 006 007 006 006 007 006 005 006
RS IRE 009 007 007 006 007 006 006 007 006 005 006
5’? 2R sm 0.09 007 007 0.06 007 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
5’?;85 1585 0.08 007 007 0.06 007 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
5’? ARt 0.09 007 007 0.06 007 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
5’? f)E' 1565 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 - 0.06 0.05 0.06
5’?716)5 1585 0.08 007 007 0.06 007 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06
5’?%5 1585 0.09 007 007 007 007 007 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
5’? 2981 1se 0.08 007 007 007 007 0.06 0.05 007 0.06 0.06 0.06
5’? el NG 0.08 007 007 007 007 0.06 0.05 007 0.06 0.06 0.06
SASE | 1o 009 007 007 007 007 006 006 007 006 006 006
SASE | 1o 008 007 008 007 007 006 006 007 - 006 006
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

3 — w37 &}\A . .
ENE | BOMER | KEAEA | ROR | oo | mewE | mrmex | osmE | 2ERE L —om | e
|l = o 20 27 = ~ —_ =4 27 27 4y A 2 B
HEB B | ek KA S | BittErR EpsEis KA KA NREE B wenrE KL
GHE | GEHET | REHE | RHE | GHE | KEHE | RHE | GHE | KHE | REHE | LHE
BRE-RENSO | MME | m@E | mmm | s ™ wmmE | mmE | mmn ™ wmEE | mee
AR EaE #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
5(H£)El 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
5A2H 158% 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
(B) ' - - - - - - - - - - -
SASH 156% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
(A) ' - - - - - - - - - - -
SA4H 156% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
8 ' - - - - - - - - - - -
5A5H 156% 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
(oK) ' - - - - - - - - - - -
SAGH 156% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
R ' - - - - - - - - - - -
SATH 156% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07
@) ' - - - - - - - - - - -
5AsH 156% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
() ' - - - - - - - - - - -
5A9H 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
(8) ' - - - - - - - - - - -
SF(];]O)E 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
SA1TH 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07
(%) ' - - - - - - - - - - -
5?7}3) B 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
SF(];S) B 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
5)?%‘;5 158% 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
SF(]:}:\S) B 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
SF(IéG)El 158% 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

bR | momex | mEEEA | DOR | o | s | mreex | osse | BRE 0 —up o

) T - 27 |EiEs—| Lo Pe g | arm | CEEEV eaim | ks

[ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT

BEE—RENOD FARAEE G [k [k ] IR IR IR [ IR IR

HRRU R #322km #521km #324km #27km #923km #324km #323km #323km #321km #321km #323km
5’? JE | s 007 007 006 007 008 006 007 006 008 008 007
> F('JSE' 1585 007 007 0.06 007 0.08 006 007 006 007 008 007
5’?7}35 1585 008 008 007 008 009 007 008 007 - 009 0.08
5’?%5 1585 0.07 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.07 0.06 - 0.07 0.07
5’? ASRIRE 007 007 006 007 009 006 007 006 - 007 007
5’? iZ)E' 1585 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 - 0.08 0.07
5’?;85 1585 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 - 0.07 0.07
5’? é‘;a 158 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 - 0.08 0.07
5’? SR | 5w 007 007 0.06 007 0.08 0.06 007 0.06 - 007 007
5’?716)5 1585 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
5’?%5 1585 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.07 - 0.08 0.07
5’? ga 1585 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
5’? ig)E' 1585 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
5’?;‘))5 1585 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
5)5(] %1)5 1585 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IR
HHETL | B/REE | FATBR | ABMK | EREMR | e | FIEEIE EOER | TXEMA | EFHHMX | ThEHE
AT AE | BEng| SELE | RERFR £ £ = tos— =T TIUR E3 =
ETEI5E
T SERT T SERT HSERT T SERT HSERT HSERT T SERT HSERT HSERT HSERT T SERT
BEE—REHLOD ;] ] [l [l [l [l [l [l [l ] ]
FE R U R #316km #914km #915km #316km #913km #316km #913km #919km #920km #915km #917km
5@1)5 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
5)?;)5 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.17 0.08 0.16 0.07 0.07 0.08 0.09
SASH 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.08
(A) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )
5)?;)5 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
5EE)E' 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.17 0.07 0.16 0.07 0.07 0.08 0.09
SAGH 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
(X) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )
SATH 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.16 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
(&) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )
5AsH 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
(1) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )
5)?;)5 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
5’? ;IO)E' 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
5’?%5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
5%}55 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
5)?7}(3)5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
5’? é“)E 158% - 0.09 0.10 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
5)5(]:}:5)5 158F 0.04 0.09 0.10 0.08 0.16 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
5’?ée)a 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.17 0.07 0.17 0.06 0.06 0.07 0.09
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IR
BHTL | A/NET | SAERE | ASHE | LREOE | pop e | BHOE | EOR | TROEM | EHEBR | TOEBE
aAE | mwn| CCtE | wREST | g2 27 27 wos— | melx | 75F &7 &7
EiEiH

HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT
BEE—RENLD [ ] IR IR IR IR [l [l [l ] ]

ARRU IR #916km 4914km #915km #316km #313km #916km #913km #919%km | #20km | #915km | #17km
SAUE | 1o 005 009 0.10 008 0.17 007 0.17 006 006 008 009
SRR 1sm 004 009 009 008 0.16 007 0.16 006 006 007 009
SAVR| 1sm 005 009 0.10 008 0.17 008 0.16 007 007 008 009
SRIOB | 1o 004 009 009 008 0.16 007 0.16 006 006 007 009
RS IRE - 009 009 008 0.16 007 0.15 006 006 007 009
5’? 2R sw 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 007 0.15 0.06 0.06 007 0.09
5’?;85 1585 0.04 0.09 0.09 0.08 0.16 007 0.15 0.06 0.06 007 0.09
RSN IRE 005 009 009 008 - 007 0.16 006 006 007 009
SRRE | 1o - 009 0.10 008 0.18 007 0.16 006 006 007 009
5’?716)5 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
5’?%5 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.17 0.08 0.16 0.07 0.06 0.08 0.09
5’? 298 | 1se 0.04 0.09 0.09 0.08 0.18 007 0.16 0.06 0.06 007 0.09
5’? el NG 0.04 0.09 0.09 0.08 0.18 007 0.16 0.06 0.06 007 0.09
SASE | 1o 004 009 009 008 0.18 007 0.16 006 006 007 009
SASE | 1o 004 009 0.10 008 0.18 007 0.17 006 006 007 009
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3ESATB~5A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IR | kTwR | xme | omxm | zxewex | EEED | smex | ewser | ommex | N07h 1 L
BEBE | BIERER 2 2 | RR—YRE| MER 2 R 2 ZIE =/ 518 )
v 15
MER | AEE | mEE | MEE | MER | mEm | mEm | eEm | mEE | #EG | SE

BEE_REHLD = o ﬁ ﬁ o mEE | mAn o = o 5
F ARk R #913km $918km $917km 917km $920km $920km $914km $914km $912km £919km £911km
5(H£)El 150 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
5(HE7)E| 150 0.09 0.08 0.12 0.05 0.07 0.08 0.12 0.14 0.17 0.08 0.11
5?;)5 150F 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
5(H£)El 156 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
5(H7E)El 150 0.09 0.08 0.12 0.05 0.07 0.08 0.11 0.14 0.17 0.08 0.11
5(H7€)El 158F 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
5?@7)5 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
5(H:£)El 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
5(HE?)E| 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
SJ?%O)E 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.14 0.17 0.08 0.11
SJ?,E)E 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.14 0.17 0.08 0.11
5?7}3)5 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.14 0.17 0.08 0.11
5)?7}(3)5 150 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
5J?é“;El 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.14 0.17 0.08 0.11
5J?:L5)E 150 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.14 0.17 0.08 0.11
SJ?I;G)E 158 0.10 0.09 0.12 0.05 0.07 0.07 0.11 0.14 0.18 0.08 0.12
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3ESATB~5A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

pmeE | xEex | xew | omxm | zzmex | GERED ) smwes | ewsem | mewx | TREN | oL o
BEAR | BIERZ = 2 | RR—YRE| MER =/ R =/ zI1E =/ s \ =

R EEET R ZEET HEZEET HEZEET R ZEET HEEEET HEZEET HEEEET HEZEET R EEET = [ By
BEE—RENSD 3] L 3] 3] L FAmE FAmE L 3] L 3]
71 B OB #13km #318km #917km #917km #320km #920km #14km #314km #912km #319km #911km
5’? ;]7)5 158% 0.09 0.09 0.13 0.04 007 007 0.12 0.14 0.18 0.08 0.12
5%‘85 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 007 007 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
5’?7}35 158% 0.09 0.09 0.12 0.05 007 0.08 0.12 0.14 0.17 0.09 0.12
5’?%5 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 007 007 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
5’? g)El 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 007 007 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
5’? iZ)E' 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.1 0.13 0.17 0.08 0.1
5’?;85 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.1
5’? é‘;a 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.1
5’? f)E' 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.06 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
5’?716)5 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.1
5’?%5 1585 0.09 0.08 0.12 0.05 007 0.08 0.11 0.14 0.17 0.08 0.11
5’? ga 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.16 0.08 0.11
5’? ig)E' 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.1 0.13 0.17 0.08 0.1
5’?;‘))5 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 007 007 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
5’5(' %1)5 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 007 007 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11

¥ UTOREMRIETLA—F2SRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
FRMXESA BERD) . PERSAZ (X EER) . REMWXESA BERD)
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

EFME E . - s — &
R | my | FRERT | BREST | TRRST | BRREH zgg?gr HEZHN zjazgué sauEE | EEL | NEES %rf%—ﬁ
5L = e T 5L 5L = e T 5L = e T 5L 5L 5L 5L
BEE—RENSD e P FARAEE ;] i FAFAEE FAmE B 3] [E]
H ARV R #910km #98km #38km #910km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
5)(1])5 158 0.15 0.19 0.26 0.10 0.14 1.05 0.20 0.18 0.26 0.23 0.27
5’?;)5 150 0.16 0.19 0.26 0.10 0.14 1.03 0.20 0.18 0.25 0.23 0.28
5’35]3)5 158 0.16 0.20 0.26 0.10 0.14 1.06 0.20 0.18 0.25 0.23 0.26
5’3[})5 150 0.16 0.20 0.26 0.10 0.14 1.07 0.20 0.19 0.26 0.24 0.25
5’2%5 158 0.16 0.20 0.26 0.10 0.15 1.07 0.21 0.19 0.26 0.24 0.26
5@3)‘3 158 0.16 0.20 0.26 0.10 0.14 1.08 0.21 0.19 0.26 0.24 0.25
5’(2)5 150 0.16 0.20 0.26 0.10 0.14 1.08 0.21 0.19 0.26 0.24 0.27
5’(51i8)E' 158 0.16 0.20 0.27 0.10 0.15 1.08 0.21 0.19 0.26 0.24 0.26
5’(51;)5 150 0.16 0.20 0.27 0.10 0.15 1.09 0.21 0.19 0.26 0.24 0.28
5’5(';]0)5 150 0.16 0.20 0.27 0.10 0.14 1.10 0.21 0.19 0.26 0.24 -
5’5&)5 158 0.16 0.20 0.27 0.10 0.14 1.1 0.21 0.19 0.26 0.24 0.28
5%}55 150 0.16 0.20 0.27 0.10 0.14 1.1 0.21 0.19 0.26 0.24 0.28
5’5('7}(3)5 158 0.16 0.20 0.27 0.10 0.14 1.1 0.21 0.19 0.26 0.24 0.27
5’? é“)a 150 0.16 0.20 0.27 0.10 0.14 1.1 0.21 0.20 0.27 0.24 0.26
5’5&5)5 150 0.16 0.20 0.27 0.10 0.14 1.1 0.21 0.19 0.26 0.24 0.27
5’5('&6)‘3 158 0.16 0.21 0.27 0.11 0.14 1.1 0.22 0.20 0.27 0.25 0.27
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

, , RARaT | bnmew | TRsaw | mRsaw | zom |FEsE6| gy | camme | mm | emms |G BF
MEAR | AT 2 Sl gm  |REEVST| PREM ) ARE | rymm
5L = e T 5L 5L = e T 5L = e T 5L 5L 5L 5L
BEE—RENSD e (L] B 3] L] B FAmE B 3] 3] [E]
ARV #910km #98km #98km #910km #97km #7km #911km #98km #99km #18km #76km
5’? ;]7)5 158% 0.16 021 027 0.11 0.14 111 0.22 0.20 027 0.25 0.28
5%‘85 158% 0.16 0.20 0.26 0.10 0.14 108 021 0.19 0.26 0.24 027
5’?7}35 158% 0.16 0.20 0.26 0.10 0.14 105 0.20 0.19 0.26 0.24 -
5’?%5 158% 0.16 0.20 0.26 0.10 0.13 106 0.20 0.19 0.26 0.24 0.25
5’? g)El 1585 0.15 0.19 0.26 0.10 0.14 102 0.20 0.18 0.25 0.23 0.26
5)5(' f)E' 1565 0.15 - 0.26 0.10 0.13 103 - 0.18 0.25 023 0.25
5’?;85 1565 0.15 0.19 0.26 0.10 0.14 1.05 0.20 0.18 0.26 0.23 0.26
5’? é‘;a 1565 0.16 0.20 0.26 0.10 0.14 105 0.20 0.18 0.26 0.23 0.26
5’? SR | 5w 0.15 0.20 0.26 0.10 0.14 106 021 0.18 0.26 023 027
5’?716)5 1565 0.16 0.20 0.26 0.10 0.14 1.06 0.20 0.18 0.26 0.23 0.26
5’?%5 1565 0.16 0.20 0.26 0.10 0.15 103 0.20 0.19 0.25 0.23 0.26
5’? ga 1565 0.15 0.20 0.26 0.10 0.15 1.05 0.20 0.18 0.26 0.22 0.26
5’? ig)E' 1565 0.16 0.20 0.26 0.10 0.15 1.06 0.20 0.18 0.26 0.23 0.27
5’?;‘))5 158% 0.15 0.20 0.26 0.10 0.15 107 0.20 0.18 0.26 0.23 0.25
5’? %1)5 158% 0.16 0.20 0.26 0.10 0.15 108 021 0.18 0.26 0.23 027
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

MERTE | mmes— ; - a0 | EER
wreae | mewn| SE8 | ek | kam |AEEew | mesem| [IL | smsew| wofn, | IRy | Teem | BB
= e T 5L = e T = e T = e T 5L 5L 5L 5L 5L 5L
BEE—RENISD 3] B L L] B [E] B 3] 3] L L]
H ARV R #96km #98km #310km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km #97km
5’(Eli')E' 150 1.04 0.27 0.11 0.26 0.69 0.15 0.21 0.11 0.13 0.24 -
5’?;)5 158 1.01 0.27 0.11 0.26 0.67 0.16 0.20 0.12 0.13 0.24 -
5’3513)5 158 1.05 0.27 0.11 0.26 0.70 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
5’33)5 158 1.07 0.28 0.11 0.27 0.72 0.16 0.21 0.12 0.13 0.25 -
5’2 E)E' 158 1.06 0.28 0.11 0.27 0.71 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
5’3'?)5 150 1.07 0.28 0.11 0.27 0.73 0.16 0.21 0.12 - 0.25 -
5’(2)5 158 1.06 0.28 0.11 0.27 0.71 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
5’(Eli8)E' 158 1.07 0.29 0.11 0.27 0.74 0.16 0.22 0.12 0.13 0.25 -
5’(51E‘|’)E' 150 1.09 0.29 0.11 0.27 0.74 0.16 0.22 0.12 0.13 0.25 -
5’? J;IO)E' 158 1.08 0.28 0.11 0.27 0.75 0.16 0.22 0.12 0.13 0.24 -
5’?%5 150 1.09 0.28 0.11 0.27 0.75 0.16 0.22 0.12 0.13 0.25 -
5’?7}35 150 1.09 0.28 0.11 0.27 0.75 0.16 0.22 0.12 0.13 0.25 -
5’?7}(3)5 158 1.08 0.28 0.11 0.28 0.74 0.16 0.22 0.12 0.13 0.25 -
5’? é‘;a 150 1.10 0.29 0.11 0.28 0.77 0.16 0.22 0.12 - 0.25 -
5JE(IBE' 150 1.09 0.29 0.11 0.27 0.75 0.16 0.22 0.12 0.13 0.25 -
5’?;)5 158 1.10 0.29 0.12 0.28 0.75 0.16 0.22 0.13 0.14 0.25 -
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3ESATB~5A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

INRR s — = w =R
BEAR | BIEREZ gggﬁ Ejll\ﬁgii_ jﬂczﬁ%% KBRS | RENEH T;% HERRH Eﬁ’z%ﬁﬁ -FE%BFUJ:TI ﬁﬁﬁ@%ﬁg;;” z%gﬁu
= [ HT = [ HT = [ HT = [ HT = [ HT = [ HT = [ HT = [ HT = [ HT = [ HT = [ HT
BEE—RENLD ;] [ [T [l mEfE (L] [l ] ] [l [l
AR U B #96km #98km #910km #97km #97km #78km #99km #911km #910km #97km #97km
5’? ;]7)5 158 1.09 0.29 0.12 0.28 0.75 0.16 0.22 0.13 0.14 0.25 -
5’?;85 158 1.06 0.28 0.11 0.27 0.72 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
5’?7}35 158 1.04 0.27 0.11 0.27 0.69 0.16 0.21 0.13 0.14 0.24 -
5’?%5 158 1.04 0.28 0.11 0.26 0.71 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
5’? é‘)E' 158 1.02 0.27 0.11 0.26 0.67 0.15 0.20 0.12 0.13 0.23 -
5’? iZ)E' 158 1.02 0.26 0.11 0.26 0.67 0.15 0.20 0.12 0.13 0.23 -
5%'3)5 158 1.06 0.27 0.11 0.26 0.71 0.15 0.20 0.11 0.13 0.24 -
5)5(' é‘;E' 1585 1.05 0.28 0.11 - 0.71 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
5’?385 1585 1.06 0.28 0.11 0.28 0.73 0.15 0.21 0.12 0.13 0.25 -
5’5('716)5 1585 1.06 0.28 0.11 0.27 0.72 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
5’?%5 1585 1.02 0.27 0.11 0.28 0.68 0.16 0.21 0.12 - 0.24 -
5’? ga 158 1.05 0.28 0.11 0.28 0.72 0.16 0.21 0.11 0.13 0.25 -
5’? ig)E' 158 1.06 0.28 0.11 0.28 0.72 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
5’?;‘))5 158 1.05 0.28 0.11 0.28 0.72 0.16 0.21 0.11 0.13 0.24 -
5’? }211)5 158 1.08 0.28 0.11 0.28 0.74 0.16 0.21 0.12 0.13 0.25 -
¥ ROFRATHEERFR (EFE) FR29%F11A88 168~ REDICTREEESERBSIATEYET,

X BEFZEMESFRA(ERET) SMIF2A14E~ HEHRHEQ-ORBILTHET,
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3ESATB~5A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n g | mg | FUERF | SRS | werarm | (SHE. | BIICHE L woR %E%é BEEM | VILER | aeBE | imsER
5L = e T = e T = e T 5L 5L = e T 5L = e T = e T N
BEE—REND i ;] [k [k ok L [k ok ok ;] ik
AR KU R #98km #99km #910km #911km #9km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
5@1)‘3 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.12 0.06
5’(51;)5 158% 0.20 - - 0.10 0.15 0.22 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
5’35]3)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.12 0.06
5’3[})5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
5’2 E)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
5’(5172)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.12 0.06
5’(51%7)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
5’(51i8)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
5’(51;)5 158% 0.21 - - 0.10 0.15 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
5’5(' ;IO)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
5’?&‘)‘3 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.05
5’5('7}55 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.05
5’?7}(3)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.05
5’5(' é‘;a 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.24 0.13 0.05
5’5&5)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.05
5’5(';'6)5 158% 0.21 - - 0.11 0.15 0.24 0.15 0.11 0.24 0.13 0.06
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3ESATB~5A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

= T = AT = AT = FEET = [T = T = T = T = [EET = [EET JIAF

BEE—EREIOD ] 3] T T T L T ErEE A 2] i) aFic}

AR KU R #98km #99km #910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
5’5(' ;]7)5 1568 0.21 - - 0.1 0.14 0.23 0.15 0.11 0.24 0.14 0.06
5%‘85 1568 0.20 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.05
5’?7}35 1568 0.21 - - 0.1 0.15 0.23 0.14 0.1 0.24 0.14 0.06
5)5(' %E' 1585 0.20 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 - 0.23 0.13 0.05
5’5(' é‘)E' 1568 0.20 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.1 0.23 0.12 0.06
5’5(' jZZZ)E' 1568 0.20 - - 0.10 0.14 0.22 0.13 0.1 0.23 0.12 0.06
5’?é3)E' 1568 0.20 - - 0.10 0.14 0.22 0.13 0.11 0.23 0.12 0.05
5’5(' é“)E' 1568 0.20 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.12 0.05
5’5(' f)E' 156% 0.20 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.1 0.23 0.13 0.06
5’?716)5 156% 0.22 - - 0.10 0.14 0.22 0.13 0.11 0.23 0.12 0.05
5’5(' %E' 1568 0.22 - - 0.1 0.14 0.22 0.14 0.1 0.24 0.13 0.06
5’5(' é‘;a 1568 0.22 - - 0.10 0.14 0.22 0.13 0.11 0.23 0.12 0.06
5’5(' j2:9)E| 1568 0.22 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.1 0.23 0.12 0.05
5’?;‘))'3 1568 0.22 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.1 0.23 0.12 0.05
5’5(' %1)5 156% 0.22 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.1 0.23 0.13 0.05

¥ UTOREMRIETLA—EVRATLAICKYRELTESY ., AIEMERM EHNTT,

EOR (SEED) . ASMETEHBERt 42— (SHED . [BE@EETRS (SR . ) 7 L EREES (EHET
X  JREMERATET IR (EREET) TRSIF2A15H~ BFRABEHBIEDEH. —HAEZARLELTOEY,
X ORETARE (EMED)  FRBFIZA26E 178~ HELEEERROLO. —HAEERLELTOET.
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3ESATB~5A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

MEAD | WER | Nmies | BLRE | KRR CAEES | WARR wimmmn| cwemr | 1PXE (R/IRHE)
neH | wea | e | nes | s | usE | uss | e | ues | umE | e
BEE_ARNLD | EARE = mEE | EAE = mEEm | mEE | meE | BEE | EEE | EEAE
H ARV R $920km $926km $926km $919km $925km £919km £921km $920km $922km £921km £916km
5@1)5 1584 0.18 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 0.06 0.08 0.24
5’(51;)5 1585 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.07 0.08 0.24
5’(1]3)5 1584 0.18 0.07 0.09 0.05 0.06 0.07 0.13 0.05 0.06 0.07 0.24
5’(5%)5 1585 0.19 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
5’2%5 1585 0.19 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 0.07 0.07 0.24
5’32)5 1584 0.19 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 0.06 0.07 0.24
5’(2)5 1585 0.18 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
5’(1?)5 1585 0.19 0.07 0.09 0.06 0.05 0.06 0.14 0.05 0.06 0.07 0.24
5)?;)5 1585 0.19 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
5’?;]0)5 1585 0.19 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 0.06 0.07 0.25
SF(]'E)E 1585 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.06 0.14 0.05 0.06 0.07 0.25
5%}55 1585 0.19 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 0.06 0.08 0.25
5’?7}(3)5 1585 0.19 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 0.06 0.08 0.25
5’? é‘;a 1585 0.19 0.07 0.09 0.06 0.05 0.06 0.14 0.05 0.06 0.08 0.25
5’?:}:5)5 1585 0.19 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.14 0.05 0.06 0.08 0.25
5’?;)5 1585 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.06 0.08 0.25
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3ESATB~5A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | e "Dl whop | FIEAE “”g%%@ Texxn | T | SEEE | immws | E
MEAR | MESA | pmpcsg | B2RE | A CAEES | WARR wimmmn| cwemr | 1PXE (BJRHIR)
LS N N LS N N N N N N LS
BEE—EEHNMOD Fi]=aFic} i} Fifeali] Fifeali] i} Fifeali] Fifeali] Fifeali] Fifeali] Fifeali] Fifeali]
71 B OB #320km #326km #26km #19km #325km #19km #521km #320km #522km #321km #316km
5’? ;]7)5 158% 0.19 007 0.09 0.06 0.06 007 0.14 0.05 0.06 0.08 0.25
5’?;85 158% 0.18 0.06 0.09 0.06 0.05 007 0.13 0.05 0.06 0.08 0.24
5’?7}35 1585 0.18 0.07 0.09 0.07 0.06 0.08 0.14 - 0.07 0.09 0.24
5’5(' %E' 1585 0.19 0.06 0.09 - 0.05 007 0.15 0.06 0.06 007 0.24
5’5(' g)E' 1585 0.18 007 0.09 - 0.06 007 0.15 0.06 0.06 0.08 0.23
5’? iZ)E' 1565 0.18 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.09 0.23
5’?;85 1565 0.18 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.08 0.23
5’? é‘;a 1565 0.19 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.07 0.24
5’? o | sE 0.19 0.06 0.09 0.06 0.06 007 0.15 0.05 0.06 007 0.24
5’5('716)5 1585 - 0.06 0.08 0.06 0.06 007 0.15 0.06 0.06 007 0.24
5’5(' %E' 1585 - 007 0.09 007 0.06 0.08 0.15 0.06 007 0.08 0.24
5’? gEl 1565 0.19 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.08 0.24
5’? ig)E' 1565 0.19 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.07 0.24
5’?;‘))5 158% 0.19 007 0.09 0.06 0.06 007 0.15 0.06 0.06 0.08 0.24
5’? %1)5 158% 0.19 0.06 0.09 0.06 0.06 007 0.15 0.06 0.06 0.08 0.24
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

. | - ° L= . e — e -
JIRAF JIRAFt N KHERT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—EEHNMOD Fifeali] Fifeali] Fifeali] TR i} R TR TR L] B 3]
AR KU R #914km #915km #918km #33km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km

5)(5111)5 158 0.08 0.08 0.11 113 2.85 0.25 0.13 0.60 275 0.82 -
5’(51;)5 158 0.09 0.09 0.12 1.00 2.71 0.25 0.13 058 2.65 0.77 -
5’35]3)5 158 0.08 0.09 0.11 113 2.85 0.26 0.13 059 2.77 0.83 -
5’3[,‘)5 158 0.09 0.09 0.11 1.15 2.87 0.26 0.13 0.61 2.81 0.85 -
5&?)5 158 0.09 0.09 0.12 1.14 2.89 0.26 0.13 0.60 2.79 0.85 -
5’(5172)5 158 0.09 0.09 0.11 1.08 2.90 0.26 0.13 0.60 2.84 0.84 -
5’(51%7)5 158 0.09 0.09 0.12 1.08 2.91 0.26 0.13 0.60 2.82 0.84 -
5’(51i8)E' 158 0.09 0.09 0.11 1.10 2.91 0.26 0.13 0.61 2.85 0.87 -
5’(51;)5 158 0.09 0.09 0.12 1.11 2.94 0.26 0.13 0.61 2.87 0.88 -
5’5(';]0)5 158 0.09 0.09 0.12 1.09 2.94 0.26 0.13 0.61 2.88 0.88 -
5’5&)‘3 158 0.09 0.09 0.12 117 2.95 0.26 0.13 0.61 2.91 0.89 -
5’5('7}55 158 0.09 0.09 0.12 117 2.95 0.26 0.13 0.61 2.90 0.88 -
5’?7}(3)5 158% 0.09 0.09 0.11 1.18 2.96 0.26 0.13 0.61 2.93 0.89 -
5’5(' é‘;a 158 0.09 0.09 0.11 1.18 2.94 0.26 0.13 0.62 2.94 0.90 -
5’5&5)5 158 0.09 0.09 0.12 1.18 2.93 0.26 0.13 0.61 2.94 0.89 -
5’5(';'6)5 158 0.09 0.09 0.12 1.18 2.94 0.26 0.14 0.62 2.92 0.90 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

86

JIRAF JIRAFt N KHERT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—EEHNMOD Fifeali] Fifeali] Fifeali] TR i} R TR TR L] B 3]

AR KU R #914km #915km #918km #33km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
5’5(' ;]7)5 158 0.09 0.09 0.12 1.19 2.95 0.26 0.13 0.62 2.93 0.90 -
5’?;85 158 0.08 0.09 0.11 1.14 2.83 0.26 0.13 0.60 2.83 0.85 -
5’5('7}35 158 0.09 0.09 0.12 1.10 2.76 0.26 0.14 0.59 273 0.79 -
5’?%5 158 0.09 0.08 0.11 113 2.81 0.26 0.13 059 2.79 0.85 -
5’5(' g)E' 158 0.09 0.08 0.11 1.07 2.68 0.25 0.13 058 2.69 0.77 -
5’5(' iZ)E' 158 0.08 0.08 0.11 1.07 2.67 0.25 0.13 058 2.69 0.79 -
5’5(';3)5 158 0.08 0.08 0.11 1.10 273 0.25 0.13 058 2.76 0.83 -
5’5(' é“)E' 158 0.08 0.08 0.11 113 278 0.26 - 059 278 0.85 -
S F('f)E' 158 0.09 0.08 0.11 1.15 2.80 0.26 0.13 059 2.83 0.87 -
5’?7i§5 158 0.08 0.08 0.11 113 2.77 0.26 0.13 059 2.81 0.85 -
5’5(';(7)5 158 0.09 0.09 0.12 1.04 2.68 0.26 0.14 058 2.69 0.75 -
5’5(' ga 158 0.08 0.08 0.11 113 2.74 0.26 0.13 059 2.82 0.86 -
5’5(' ig)E' 158 0.09 0.08 0.11 1.14 2.80 0.26 0.13 059 2.84 0.86 -
5’?;‘))5 158% 0.08 0.08 0.11 1.14 2.82 0.26 0.13 059 2.81 0.87 -
5’5(' %1)5 158% 0.09 0.08 0.11 1.14 2.83 0.26 0.13 0.60 2.88 0.88 -

INKEHR 2 REE (KEEET) HF3E3IA23A~ HBHEOLORALTLETS,




RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

xR-K | RR=R | mrsL | GEEE ) mrox | KRR | MoK | g | BESE | FEESK | SR

AEAR | Wy | RRESF | MRS | FREBF | gt | MEERH | MRES | HRESH WRERF | HXERF £f
K REHT KREHT KREHT KREHT KREHT K REHT K REHT K REHT K REHT KREHT KHEHT

BEE—EEHNMOD :CE] i} R i} i} i} R EalE:EE] i} R EifeaFi
AR KU R #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #33km #97km #95km #95km
5@)‘3 158 1.16 6.61 0.09 0.10 0.82 2.99 0.36 2.64 0.39 0.51 152
5’?;)5 158 112 6.67 0.09 0.11 078 2.84 0.36 250 0.39 0.50 1.45
5’35]3)5 158 1.18 6.55 0.09 0.11 0.82 2.98 0.37 2.66 0.39 0.51 152
5’3[})5 158 1.19 6.75 0.09 0.11 0.84 3.02 0.37 2.70 0.40 0.51 1.55
5’2 E)E' 158 117 6.58 0.09 0.11 0.82 3.03 0.37 2.68 0.40 0.51 1.54
5’32)5 158 1.18 6.60 0.09 0.11 0.84 3.03 0.37 2.71 0.40 0.51 1.55
5’(2)5 158 117 6.70 0.09 0.11 0.83 3.03 0.37 2.70 0.40 0.51 1.55
5’(1?)5 158 1.19 6.74 0.09 0.11 0.84 3.08 0.37 2.74 0.41 052 1.55
5’?;)5 158 1.20 6.80 0.09 0.11 0.85 3.10 0.38 2.77 0.41 0.52 157
5’? ;1510)5 158 - 6.70 0.09 0.11 0.84 3.13 0.38 2.79 0.41 0.52 1.56
5’?&‘)‘3 158 1.21 6.85 0.09 0.11 0.85 3.12 0.38 2.80 0.41 052 157
5%}55 158% - 6.71 0.09 0.11 0.85 3.12 0.38 2.80 0.41 0.52 1.56
5’?7}(3)5 158 1.20 6.65 0.09 0.11 0.85 3.13 0.39 2.82 0.42 053 1.58
5’?%5 158 - 6.75 0.09 0.11 0.86 3.15 0.38 2.81 0.42 053 157
5’5(':}:5)5 158 1.20 6.86 0.09 0.11 0.86 3.14 0.38 2.79 0.41 0.52 1.56
5’5(%6)5 158% 1.20 6.80 0.09 0.11 0.85 3.15 0.38 2.81 0.42 052 1.56
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

xR-K | RR=R | mrsL | GEEE ) mrox | KRR | MoK | g | BESE | FEESK | SR
BEBE | ey | MEERF | MRERF | EEEHH LR MRERFT | MRERAR | MEREXFT MRERFT | MRERAR =Fr

KEERT KEERT KEERT KEERT KHERT KEERT KEERT KEERT KHERT KEERT KHERT
BEE—EEHNMOD i i} R i} i} i} R EalE:EE] i} R R
ARV #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km #7km #95km #95km
5’5(' ;]7)5 1585 1.21 6.63 0.09 0.11 - 3.17 0.39 2.80 0.42 053 156
5’?;85 158% 118 6.62 0.09 0.10 0.82 3.06 037 2.70 0.40 051 151
5’?7}35 158% 115 6.64 0.09 0.11 0.1 294 0.36 255 0.40 051 147
5’5(' %E' 1585 117 6.61 0.09 0.10 - 3.02 0.36 265 0.40 051 151
5’5(' g)E' 1585 113 6.49 0.09 0.10 - 285 0.35 2.49 0.38 0.49 145
5’? iZ)E' 1565 112 6.43 0.09 0.10 0.78 2.84 0.35 2,50 0.38 0.50 145
5’?;85 1565 115 6.55 0.09 0.10 0.81 2.92 0.35 2.60 0.39 0.50 148
5’? é“)E' 1585 - 6.54 0.09 0.11 - 3.00 0.36 2564 0.39 050 152
5’5(' f)E' 1565 118 6.56 0.09 0.11 - 301 0.36 267 0.40 051 150
5’5('716)5 1565 117 6.66 0.09 0.10 - 2.96 0.36 2564 0.39 050 150
5’5(' %E' 1585 113 6.40 0.09 0.11 - 284 0.35 2.46 0.39 050 142
5’? ga 1585 - 6.55 0.09 0.11 0.83 297 0.36 266 0.39 051 148
5’? ig)E' 1565 117 6.57 0.09 0.1 0.83 3.00 0.36 2.69 0.40 051 149
5’?;‘))5 158% 116 6.69 0.09 0.11 0.82 3.00 0.36 268 0.40 051 149
5’? }%‘)E' 158% 119 6.76 0.09 0.11 0.84 3.03 037 274 0.40 051 151
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

"= S gemre | AR RT3 BERT S BERTRE
KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KHERT KHERT TREERT
BEE—REEM,D i)} i) Fic} L] TR TR L] EalE: L] EaEE 2] TR b i}
H ARV R #98km #94km #94km #34km #94km #94km #91km #31km #94km #96km #92km
5’(Eli')E' 158 0.17 1.14 1.91 1.66 0.25 1.08 3.22 1.94 0.86 0.09 0.30
5’?;)5 150 0.17 1.1 1.83 158 0.25 1.06 3.11 1.91 0.85 0.10 0.30
5’3513)5 158 0.17 113 1.90 1.64 0.25 1.09 3.20 1.93 0.85 0.09 0.30
5’33)5 150 0.17 1.15 1.94 1.68 0.25 1.09 3.24 1.96 0.90 0.09 0.30
5’3}?)5 158 0.17 1.16 1.93 1.70 0.26 1.10 3.25 1.97 0.87 0.10 0.31
5’3'?)5 158 0.17 1.15 1.93 1.49 0.25 1.10 3.26 1.97 0.90 0.09 0.31
5’(2)5 150 0.17 1.16 1.94 1.18 0.26 1.09 3.27 1.98 0.88 0.09 0.31
5’(Eli8)E' 158 0.17 1.16 1.97 0.88 0.26 1.1 3.30 2.00 0.91 0.10 0.31
5’(51E‘|’)E' 150 0.17 1.18 1.97 0.89 0.26 1.12 3.32 201 0.90 0.10 0.31
5’? J;IO)E' 150 0.17 1.18 1.99 0.90 0.26 1.1 3.34 201 0.92 0.10 0.31
5’?%5 158 0.17 117 1.97 0.87 0.26 1.1 3.36 1.99 0.93 0.10 0.31
5’?7}55 150 0.17 117 1.98 0.85 0.26 1.12 3.36 2,02 0.92 0.10 0.31
5’?7}(3)5 158 0.18 1.19 2.00 0.75 0.26 1.12 3.36 202 0.92 0.10 0.32
5’? ga 150 0.17 117 1.99 0.75 0.26 1.13 3.37 2,02 0.95 0.10 0.32
5JE(IBE' 150 0.17 1.18 1.99 0.75 0.26 1.13 3.37 2,02 0.93 0.10 0.31
5’?;)5 158 0.18 1.18 2.00 0.76 0.26 1.14 3.39 204 0.93 0.10 0.32
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3ESATB~5A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

= 5 gy gemrie | AARET BERT BERT HERTEE X

KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KHERT KHERT TREERT
BEE—EEHNMOD i)} R L] TR TR L] EalE: L] EaEE 2] TR b i}

ARV #98km #94km #94km #94km #94km #94km #1km #1km #94km #96km #92km
5’? ;]7)5 1585 0.18 119 199 0.76 0.26 112 3.38 203 092 0.10 0.32
5’?;85 1585 0.17 115 195 0.74 0.25 110 327 196 0.87 0.10 031
5’?7}35 1585 0.18 112 187 073 0.26 108 321 192 0.86 0.10 0.30
5’?%5 1585 0.17 113 194 073 0.25 109 323 195 0.89 0.09 0.30
5’? %E‘ 1585 0.17 110 184 071 0.25 104 3.10 190 0.83 0.10 0.29
5’? iZ)E' 1565 0.17 110 184 0.71 0.25 104 3.10 1.90 0.85 0.10 0.29
5’?;85 1565 0.17 112 189 0.71 0.25 1.05 3.12 192 0.85 0.09 0.29
5’? é‘;a 1565 0.17 114 194 0.73 0.25 107 3.17 192 0.87 0.09 0.32
5’? SR | 5w 0.17 114 195 073 0.25 108 3.20 194 091 0.09 033
5’?716)5 1565 0.17 113 191 0.72 0.25 105 3.17 192 0.87 0.09 0.32
5’?%5 1565 0.17 110 184 0.71 0.25 103 3.09 189 0.84 0.10 0.32
5’? ga 1565 0.17 112 193 0.72 0.25 1.06 3.16 192 0.91 0.09 0.32
5’? ig)E' 1565 0.17 114 195 0.73 0.25 107 3.18 193 0.89 0.10 0.32
5’?;‘))5 1585 0.17 114 195 073 0.25 107 3.20 194 0.89 0.10 0.32
5’5(' %1)5 1585 0.17 114 195 073 0.25 107 322 195 092 0.09 033

¥ UTOREMRIETLA—F2SRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
[BRAEBT %15 (KAEHT) . ARRET/DAF R A (KAEET) . KARETRIRE S A (RARET) . KAEETRIRAH A (KAERT)
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

g | mmmg| STORE | Prome | ZEVER | wunne | smons | suome | REL | mnome | aRoRe sét:?j— g
TREERT TREERT TREERT TR EERT TR EERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT

BEE—RERENLD b i} i A} it b i} b i} b i} b i} it i A} b i} b i}

AR KU R #33km #95km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #96km #96km #93km
5@1)5 158% 0.15 0.34 0.04 0.33 - 0.87 0.21 0.07 1.56 052 0.57
5’(51;)5 158% 0.14 0.33 0.05 0.33 - 0.80 0.21 0.08 152 0.49 0.54
5’35]3)5 158% 0.15 0.34 0.04 0.33 - 0.88 0.21 0.07 1.54 053 0.57
5’3[})5 158% 0.15 0.34 0.04 0.34 - 0.90 0.21 0.07 157 055 058
5&?)‘3 158% 0.15 0.34 0.04 0.34 - 0.89 0.22 0.07 157 053 0.57
5@3)‘3 158 0.15 0.34 0.04 0.34 - 0.91 0.21 0.07 1.56 - 0.58
5’(51%7)'3 158% 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.90 0.22 0.08 1.59 0.54 058
5’(51jf_3)E' 158% 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.92 0.22 0.08 1.56 055 059
5’(51;)5 158% 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.92 0.22 0.08 1.60 0.54 0.59
5’5(';]0)5 158 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.93 0.22 0.08 1.59 - 0.60
5%‘65 158 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.92 0.22 0.08 1.59 - 0.61
5%}55 158 0.15 0.35 0.04 0.35 - 0.93 0.22 0.08 1.60 - 0.60
5’5('7}(3)5 158% 0.15 0.36 0.04 0.35 - 0.94 0.22 0.08 1.58 - 0.61
5’5(' é‘;a 158 0.15 0.35 0.04 0.35 - 0.95 0.22 0.08 1.58 - 0.61
5)5&5)5 158% 0.15 0.36 0.04 0.35 - 0.94 0.22 0.08 1.58 0.56 0.61
5’5('ée)E' 158% 0.16 0.36 0.04 0.35 - 0.94 0.23 0.08 1.61 055 0.61
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

enn | sy | STORS | BRoRm | TEVER wiamm | smame | shoRe | KED | @HaRe | ERaRs sét:?j— v
TREERT TREERT TREERT TR EERT TR EERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT
BEE—RERENLD b i} i A} it b i} b i} b i} b i} it i A} b i} b i}
ARV #93km #95km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #96km #96km #93km
5’? ;]7)5 158% 0.16 0.36 0.05 0.35 - 0.94 0.23 0.08 159 - 061
5%‘85 158% 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.90 021 0.08 153 - 059
5’5('7}35 1585 0.15 0.35 0.05 0.34 - 078 0.22 0.08 151 053 057
5’?%5 158% 0.15 0.36 0.04 0.34 - 0.1 0.22 0.08 155 - 0.57
5’5(' é‘)E' 1585 0.15 0.34 0.04 0.33 - 0.75 021 0.08 151 051 054
5’5(' jZZZ)E' 1585 0.15 0.34 0.05 0.33 - 0.75 0.22 0.08 156 050 053
5’5(';3)5 1565 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.80 021 007 153 053 054
5’? é‘;a 1565 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.81 0.22 0.08 151 - 0.56
5’? f)E' 1565 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.81 - 0.08 155 - 0.57
5’?716)5 158% 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.82 0.22 0.08 153 - 057
5’5(' %E' 1585 0.16 0.35 0.05 0.34 - 078 0.22 0.08 147 052 054
5’? é‘;a 158% 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.82 - 0.08 152 - 057
5’5(' j2:9)E| 1565 0.16 0.35 0.04 0.34 - 0.82 0.22 0.08 156 054 057
5’?;‘))‘3 1585 0.16 0.36 0.04 0.34 - 0.83 0.22 0.08 157 055 057
5’5(' %1)5 158% 0.16 0.36 0.04 0.35 - 0.85 0.22 0.08 158 - 059
X hHEARASE (NIER) SF3FE3ANB~ HBEHEDOLZOHRALTHET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

TREERT TR EERT TR EERT TREERT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRILIET
BEE—REND i} e (i b di ] icE A b di ] b di ] b di ] JtiedE JtiedE it it

AR KU R #94km #94km #33km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #99%km #99km
5@)‘3 158 2.67 0.51 0.32 0.30 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
5’?;)5 158 2.35 0.49 0.32 0.30 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
5’3513)5 158 2.66 0.50 0.32 0.30 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
5’33)5 158 2.79 052 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
5’2 E)E' 158 2.82 0.51 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
5’3'?)5 158 2.86 0.51 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
5’(2)5 158 2.88 052 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
5’(Eli8)E' 158 2.91 052 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
5’(51E‘|’)E' 158 2.93 053 0.32 0.32 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
5’? J;IO)E' 158 2.97 053 0.32 0.32 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
5’?%5 158 2.99 053 0.32 0.32 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
5’?7}55 158 3.00 053 0.32 0.32 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
5’?7}(3)5 158% 3.00 053 0.33 0.32 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
5’5(' é‘;a 158 3.03 0.54 0.33 0.32 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
5JE(IBE' 158 3.02 0.54 0.33 0.32 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
5’?;)5 158 3.05 0.54 0.33 0.32 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

TREERT TR EERT TR EERT TREERT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRILIET
BEE—REND i} e (i b di ] icE A b di ] b di ] b di ] JtiedE JtiedE it it

AR KU R #94km #94km #33km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #99%km #99km
5’? ;]7)5 158 3.04 0.54 0.33 0.32 0.07 - 0.19 0.12 0.07 - -
S F('JSE' 158 2.90 0.52 0.32 0.31 0.07 - 0.17 - 0.07 - -
5’?7}35 158 2.80 0.51 0.32 0.31 0.08 - 0.18 0.12 0.07 - -
5’?%5 158 2.87 0.51 0.32 0.31 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
5’? %E‘ 158 2.33 0.48 0.31 0.30 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
5’? jZZZ)E' 158 2.37 0.48 0.32 0.30 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
5’?é3)5 158 2.45 0.49 0.31 0.30 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
5’? é“)E' 158 2.69 050 0.32 0.30 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
5’? f)E' 158 278 0.51 0.32 0.30 0.07 - 0.18 0.11 0.06 - -
5’?716)5 158 275 0.50 0.32 0.30 0.07 - 0.18 0.11 0.06 - -
5’?%5 158 2.66 0.49 0.32 0.31 0.08 - 0.18 0.12 0.07 - -
5’? ga 158 2.74 0.50 0.32 0.30 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
5’? j2:9)E| 158 2.81 0.51 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.11 0.06 - -
5’?;‘))5 158% 2.83 0.51 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
5’5(' %1)5 158% 2.86 052 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.12 0.07 - -

¥ LUTOREMRETLA—FXTLICKYAELTEY., AEMAE & EHINTT,

IWHZ BMESSE OUEER) . MEKELE ONZERD) . BILAREE NZERD) . MERTKF EPEFERHER NIERT)

¥ JIFRRELUSECRI FMROFI1TA28E~ EZQ2YVIRIMBROLD. AIET—28/RBLTEYES,
¥ GRIETARMEHIIENECRIA) SMIEIAI9B~ E=H Y UIKRR MBEOOH, AET—2HNRBLTEYET,
X EHMERESERF (RIIE) SHRFIA9BE~ EZFUIIRRBHEOEH. AET—2ARBLTEYET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn | mny | PEERF | BTEE | POlR (SI2AY | mrsen | IR | mamen | zRomm ?E% TEARLE | MAERFH
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT

BEE—RENMD It dt= b i b i E i b i =[] E i E i p i E i

HE R U R #38km #97km #39km #38km #310km #39km #7km #912km #912km #911km #910km
5@1)‘3 1585 - 0.03 021 167 0.17 0.28 091 0.38 0.25 0.38 023
5’(51;)5 1585 - 0.04 021 160 0.17 0.28 0.85 037 0.25 0.38 023
5’35]3)5 1585 - 0.03 021 168 0.17 0.28 091 0.38 0.25 0.38 023
5’3[})5 1585 - 0.03 021 1.70 0.17 0.29 093 0.38 0.25 0.38 0.23
5’3 E)E' 1585 - 0.03 021 169 0.17 0.28 092 0.38 0.25 0.38 023
5’(5172)5 1565 - 0.03 021 1.71 0.18 0.29 093 - 0.25 0.38 -
5’(2)5 1585 - 0.04 021 1.71 0.17 0.28 093 - 0.26 0.38 -
5’(51i8)E' 1585 - 0.03 021 172 0.18 0.29 0.94 0.39 0.26 0.38 0.24
5’(51;)5 1585 - 0.04 022 175 0.18 0.29 0.95 0.39 0.26 037 0.24
5’?;]0)5 156% - 0.03 0.21 - 0.18 0.29 0.95 0.39 0.26 0.38 -
SF(]'E)E 158% - 0.03 - 161 0.18 0.29 0.96 0.39 0.26 0.38 -
5’?7}3)5 1568 - 0.03 0.20 163 0.18 0.28 - 0.39 0.26 0.38 -
5’?7}(3)5 1585 - 0.03 0.20 163 0.18 0.28 0.97 0.36 - 0.38 -
5’?%5 1585 - 0.03 0.20 165 0.18 0.29 098 037 0.25 0.36 023
5JE(IBE' 1585 - 0.04 0.20 163 0.18 0.28 097 0.36 0.26 0.36 023
5’?‘;‘5)5 158% - 0.04 0.20 163 0.18 028 - 0.36 0.26 0.36 0.23
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n e | my | PEEER it | pd B AT | mpsanm | LT0 | EARRE | ERARE ?E% TEARLE | MAERFH
RITET | GRITAT | RUTET | RSTET | GRiTAT | RUTET | RSTET | GRiTAT | GRTET | RTET | RiTH

BEFE—_RENLD T AR 17 E tE E e tE tE E TE

F ARk R #98km #97km #99km #98km $910km #9km 97km #912km $912km £911km $910km
5)5(] ;]7)5 158% - 0.04 0.20 165 0.18 0.28 - 0.37 0.26 0.36 0.23
S?L%El 150 - 0.03 0.19 1.58 0.17 0.27 0.93 0.35 0.24 0.35 0.23
5’?7}35 158 - 0.04 0.20 153 017 0.27 0.90 0.35 0.25 0.35 0.23
5)5(] %E' 158% - 0.03 0.19 156 017 0.27 0.92 0.35 0.24 0.34 0.23
5)5(] g)El 158 - 0.04 0.19 151 0.16 0.27 0.87 0.34 0.24 0.33 0.23
5)5(] iZ)E' 158% - 0.04 0.19 150 0.16 0.27 0.87 0.34 0.24 0.34 0.23
5’?;“)5 158 - 003 0.20 154 017 0.28 0.91 0.35 0.24 0.33 0.22
5)5(] é“)E' 158% - 003 0.19 155 017 0.28 0.91 0.35 0.24 0.34 0.23
5)5(] f)E' 158 - 003 0.20 156 017 0.28 0.92 0.36 0.25 0.35 0.23
5’?716)5 158% - 003 0.20 157 017 0.28 0.92 0.35 0.25 0.34 0.23
5)5(] %E' 158% - 0.04 0.20 151 017 0.27 0.89 0.35 0.25 0.34 0.23
5)5(] gﬁ 158% - 003 0.20 155 017 0.28 0.92 0.36 0.24 0.34 0.23
5)5(] ig)E' 158 - 0.03 0.20 157 017 0.28 0.93 0.36 0.25 0.35 0.23
5’?;‘3)5 158 - 003 0.20 157 017 0.28 0.93 0.35 0.25 0.35 0.23
5)5(] %1)5 158 - 003 0.20 158 0.18 0.28 0.94 0.36 0.25 0.35 0.23

X MESRF GRIA) SH2EA2A~ RESEOLHRALTOET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

- i i
BB | psarm | 7728 oL | mAR | mEon |@ERRT| FtH | BER | paean| FEE
BEAE | A | HDA = 2m | 20 | sBEY | UFDUE | am | BEHE = &7
AV
JRILIET JRIIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIHET
BEE—EENOD b i} [i:p| A} [i:p| A} [i:p| A} [i:p| A} i A} P i} [i:p| A} Pl i} b i} P i}
1A R U B #91Tkm #32km #30km #326km #328km #39km #310km #31km #318km #914km #925km
5@1)5 1585 0.11 023 0.60 169 - 0.65 0.30 2.15 3.09 185 188
5’(51;)5 1585 0.11 023 058 167 - 0.63 0.33 208 2.95 1.72 182
5’35]3)5 1585 0.11 0.24 061 1.71 - 0.64 0.1 217 3.12 187 191
5’3[})5 1585 0.11 0.24 0.64 175 - 0.66 0.1 224 3.19 192 196
5’3 o | s 0.11 - 0.63 1.72 - 0.65 0.1 2.19 3.16 189 192
5’(5172)5 1565 0.11 - 0.66 1.78 - - 031 2.26 323 193 1.99
5’(2)5 1565 0.11 - 0.64 1.75 - - 031 222 3.19 1.91 195
5’(51i8)E' 1585 0.11 - 0.66 1.79 - 067 0.32 225 327 197 198
5’(51;)5 1585 0.11 - 0.65 178 - 067 0.32 223 324 193 198
5’5(' D | sw 0.11 - 0.66 162 - 0.65 0.1 227 327 197 198
5’?%5 1585 0.11 - 0.65 168 - 0.64 0.1 232 3.25 195 2.00
5’?7}55 1585 0.11 - 0.66 167 - 0.64 0.30 229 327 198 2.00
5’?7}(3)5 1585 0.11 - 0.65 163 - 0.65 0.1 226 322 2.00 199
5’5(' B ise 0.11 - 067 162 - 0.65 0.1 232 331 202 202
5JE(IBE' 1585 0.11 - 0.66 1.60 - 0.65 0.33 228 3.30 2.00 202
5’?%‘5)5 1585 0.11 - 0.66 165 - 0.65 0.1 229 328 2.00 1.99
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

98

K& 5
" T " S =
RS 51 5 AFEE ~_—=,_ | BAR BEOCH | EBERERT Fta BMER = FFAR
MR |mema | wpum | FRRET) Ceam |392574 2 | BBEY | vEbYE s | (BRiE RERZM | mafy
AV Y
JRILIET JRIIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIHET
BEE—RENOD b i} [i:p| A} [i:p| A} [i:p| A} [i:p| A} i A} P i} [i:p| A} Pl i} b i} P i}
1A R U B #91Tkm #332km #30km #326km #328km #39km #310km #31km #318km #914km #325km
5’? ;]7)5 158 - - 0.66 157 - 0.65 0.32 2.31 3.29 1.99 2.00
5’?;85 1585 0.11 - 0.65 150 - 0.63 0.1 222 311 187 1.90
5’5('7}35 1585 0.12 - 0.62 149 - 0.62 0.33 2.15 2.96 181 185
5’5(' 2081 1se 0.11 - 0.64 0.82 - 0.63 0.30 2.19 311 188 187
5)5(' g)E' 1565 0.11 - 058 0.75 - 0.60 0.30 2.12 2.96 - 1.84
5’5(' 2R sw 0.11 - 058 0.75 - 0.60 0.1 207 294 1.71 181
5’5(';3)5 1585 0.11 - 061 0.76 - 0.62 0.30 2.19 3.05 183 193
5’5(' ARt 0.11 - 0.64 078 - 0.63 0.32 2.19 3.15 189 192
> F('f)E' 1585 0.11 - 0.64 077 - 0.63 0.1 223 3.18 1.91 1.93
5’5('716)5 1585 0.11 - 0.64 0.65 - 0.62 0.30 224 3.19 193 192
5’5(' 2R 1se 0.11 - 061 061 - 0.60 0.1 2.14 2.99 180 186
5’5(' 298 | 1se 0.11 - 0.65 0.64 - 0.62 0.1 224 3.20 193 194
5’5(' el NG 0.11 - 0.66 0.64 - 0.63 0.1 225 3.19 193 193
5’?;‘))5 1585 0.11 - 0.66 0.64 - 0.62 0.1 222 3.18 1.90 196
5’5(' SV sw 0.11 - 067 0.65 - 0.62 0.32 228 3.26 197 2.00
X PIMESFTGRIE) <SF3FESAHE~ HWHRBMEOLOHRBILTWET,
¥ BARESFTCRIE) <$2E12B11B~ HEREEQOHRALTLET,
¥ MEOHESHIXY CRIIE) HF2F2A288 9IBE~ EDICTREEENSEEIATEYET,
X REBERFMGRIE) $H3FES5A14B~ BIEmaMEzERLFELR, (H: BZEL|M



RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

i | pmg | KENEE | B | wTeres | TRZRE gﬁi BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET
BEE—REE,D b i b i b i [l i’} [zl di’} b i b 4] JedteE b i [l i’}
FHER IR #19km #11km #19km #110km #128km #120km #19km #9km #16km #125km
5@1)5 158% 0.51 - 0.05 5.32 0.26 - 0.12 0.08 0.56 0.72
5’35)5 158% 0.4 - 0.06 5.18 0.26 - 0.12 0.09 0.56 0.71
5?;)5 158% 0.51 - 0.05 5.30 0.26 - 0.12 0.08 0.56 0.72
563)5 1585 0.52 - 0.06 5.37 0.27 - 0.12 0.08 0.57 0.74
5&?? 1584 0.51 - 0.05 5.37 0.27 - 0.12 0.08 0.56 0.73
5?72)5 158% 0.52 - 0.06 5.40 0.27 - 0.12 0.08 0.57 0.73
5%)‘3 158% 0.51 - 0.05 5.41 0.27 - 0.12 0.08 0.57 0.74
5@{_*)5 158% 0.52 - 0.06 5.45 0.28 - 0.12 0.08 0.58 0.75
5?;")5 158% 0.52 - 0.06 5.46 0.28 - 0.12 0.08 0.57 0.75
5’5(]%0)5 158% 0.50 - 0.06 5.49 0.28 - 0.13 0.08 0.57 0.75
5’5&)5 158 0.48 - 0.05 547 0.28 - 0.13 0.08 057 0.76
5%}55 158% 0.51 - 0.05 5.49 0.28 - 0.13 0.08 0.57 0.76
5’5(]785 158% 0.50 - 0.06 5.52 0.28 - 0.13 0.08 0.58 0.77
5’5(’ é“)E' 158% 0.52 - 0.06 5.50 0.28 - 0.13 0.09 0.57 0.77
5’5(]:}:5)5 158% 0.49 - 0.06 5.50 0.28 - 0.13 0.08 0.58 0.77
5’5(]&'6)5 158% 0.52 - 0.06 5.52 0.28 - 0.13 0.09 0.57 0.77
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

| amg | FENEH | T | ey | P EZE0 _éiri?i BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET
BEE—REE,D b i b i b i it i iz i b i b 4] b i b i iz i
71 R U B #19km #11km #9km #110km #128km #120km #19km #9km #16km #125km
5’5(]%7)5 158% 0.52 - 0.06 5.52 0.29 - 0.13 0.09 0.58 0.77
5’?;85 156 051 - 0.05 5.36 0.27 - 0.12 0.08 0.56 0.74
5’5(]7}35 158% 0.50 - 0.06 5.26 0.27 - 0.13 0.09 0.56 0.72
5’5(]%0)5 158% 0.50 - 0.05 5.34 0.27 - 0.12 0.08 0.56 0.73
5’?;‘)5 158% 043 - 0.06 5.18 0.26 - 0.12 0.08 0.55 0.69
5’5(]5:2)5 158% 0.40 - 0.06 517 0.26 - 0.12 0.08 0.55 0.69
5’5(];3;'3 158% 0.42 - 0.05 5.28 0.26 - 0.12 0.08 0.56 0.71
5’5(];4)5 158% 043 - 0.05 5.36 0.27 - 0.12 0.08 0.57 0.72
5’?i5)5 158% 042 - 0.06 5.36 0.27 - 0.12 0.08 0.57 0.73
5’5(]7?(6)5 158% 0.4 - 0.06 5.34 0.27 - 0.12 0.08 0.57 0.74
5’5(]%7)5 158% 0.41 - 0.06 5.19 0.27 - 0.13 0.09 0.56 0.72
5’5(%8)5 158% 0.4 - 0.06 5.34 0.27 - 0.12 0.08 057 0.74
5’5(]5:9)5 158% 047 - 0.06 5.39 0.28 - 0.12 0.08 0.57 0.74
5’?;")5 158% 0.52 - 0.05 5.39 0.28 - 0.12 0.08 0.57 0.74
5’5(]%1)5 158% 0.44 - 0.06 5.42 0.28 - 0.12 0.08 0.57 0.75

¥ LTOREMRIITLA—ESRATLICKYRELTEY ., BIEMET®EHINTT,
R AE CRITET) . #EHE/NF4 CRIIEAT)
ME /NP CRIIET) SF3FEIA13B~
¥ BEWRERHCRIIED SMIFIA298~

EZAVUITRRMNBEDOED, BET—IARALTEYET,
HRBEOORBLTVET,
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3ESATB~5A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aen e | mg | BT ROTWE | SRR | ERR | xusern | vesen ir%g; el | mREms | LBE

I | RIE | BEN | BEN | BREN | BEN | BEN | BEN | BEN | BEAM

BRB_EENLD | AILE i Tim | mRE | GLE | EkE | mhE | GiE | GhE | AL

AR U e R $96km #98km $929km $925km $923km #925km $931km #321km #925km $#927km
5@1)5 156% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.14 0.1 0.08
5’35)5 1585 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.20 013 0.15 0.12 0.10
5’3%5 1585 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 013 0.14 0.11 0.08
5?£)E 158 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.14 0.11 0.08
5’3 E)E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 013 0.14 0.11 0.08
5’32)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
5%)‘3 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
5’? jf_*)E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
5?;")5 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 013 0.15 0.11 0.08
5)5(]%0)5 1565 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.13 0.15 0.1 0.08
5H(,1k1)EI 150 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.13 0.15 0.11 0.08
5%}55 1565 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.13 0.15 0.1 0.08
5)5(]785 1565 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.13 0.15 0.1 0.08
5)5(%4)5 1565 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.13 0.14 0.1 0.08
5’?:}:5)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.13 0.15 0.1 0.08
5’5(]&'6)5 1565 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.19 013 0.15 0.11 0.08
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SHB3ESF1H~5A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e m e | s | FEOER ROTWE | SRR | ERR | xusern | vesen ir%g; el | mREms | LBE

SRITHT SRITHT BEM BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEMN

BEE—REMD edesR it i A i A [ A i A [iip| A i A i A i A

FERUEH #96km #98km #329km #325km #323km #925km #331km #921km #325km #927km
5’5(’ J‘;)E' 1585 0.11 0.08 0.08 - 0.10 0.20 0.13 0.15 0.12 0.09
5’?;55 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.19 0.12 0.14 0.11 0.08
5’5('7}35 1585 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.20 0.14 0.15 0.12 0.10
5’?%5 1585 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.14 0.11 0.08
5’?;‘)5 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.19 0.12 0.14 0.11 0.08
5’5('5:2)5 1585 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.19 0.13 0.14 0.11 0.09
5’5(';335 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.12 0.14 0.11 0.08
5’5(];4)5 1565 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.19 0.12 0.14 0.11 0.08
5’?i5)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.14 0.11 0.08
5%(6)5 1565 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.19 0.12 0.14 0.11 0.08
5’5&7)5 1565 0.10 0.08 0.09 - 0.10 0.19 0.13 0.14 0.11 0.09
5’5(%8)5 1565 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.19 0.12 0.14 0.11 0.08
5’5('5:9)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.14 0.11 0.08
5’?;")5 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.19 0.13 0.15 0.11 0.08
5’5(’ %‘)E' 1585 0.10 0.07 0.08 - 0.10 0.19 0.13 0.15 0.11 0.08
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

saw |ZE2E0 | BID | s |asasyi—| BRskan | atasr, | MESE | WELE |

AIER A | BEER & = ErEiE oh— A = = =
BEH BEN it T it T ERERAY ERERAS ERERAT BRERA ERERA BRERA

BEE—RENSD i i i i E I i E I i E i E L E i E i E i E L

7 R U EEBE #928km #22km #351km #352km #337km #140km #135km #37km #340km #43km
5’? jl)E' 156% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.20 0.24 0.11 0.14
5’35)5 156% 0.09 0.13 0.06 0.07 0.25 0.16 0.20 0.23 0.11 0.14
5)3;)5 156% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.11 0.14
563)5 158 007 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.11 0.14
5’3 E)E' 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.11 0.14
5?72)5 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 - 0.11 0.14
5)(2)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 - 0.1 0.14
5’? jf_*)E' 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.25 0.12 0.15
5)(51E?)E' 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.18 0.20 0.25 0.12 0.15
5)5(] ;IO)E' 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.21 - 0.12 0.15
5)5(]&1)'3 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.18 0.21 - 0.12 0.15
5%}55 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.19 0.21 0.26 0.12 0.15
5)5(]7}35 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.18 0.21 0.26 0.12 0.15
5)5(] é“)E' 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.19 0.21 027 0.13 0.15
5’?:}:5)5 158% 0.08 0.13 0.05 0.06 0.27 0.19 0.21 0.26 0.13 0.15
5’?';'6)5 158% 0.08 0.13 0.05 0.06 0.27 0.19 0.21 0.26 0.13 0.15
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

saw |ZE2E0 | BID | s |asasyi—| BRskan | atasr, | MESE | WELE |
AEAB | AIERZ & = ErEiE oh— A = = =

BEH BEN it T it T ERERAY ERERAS ERERAT BRERA ERERA BRERA
BEE—RENSD i i i i E I i E I i E i E L E i E i E i E L
7 R U EEBE #928km #22km #351km #352km #337km #140km #135km #37km #340km #43km
5)5(] ;17)5 156% 0.08 0.13 0.05 0.06 0.28 0.19 0.21 0.26 0.13 0.15
5’?;85 158 007 0.12 0.05 0.06 027 0.18 0.20 0.25 0.12 0.15
5%}35 156% 0.09 0.13 0.06 0.07 0.28 0.19 0.21 0.25 0.13 0.15
5’?%5 156% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.12 0.14
5’?;')5 156% 0.08 0.12 0.06 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
5)5(]5:2)5 158% 0.08 0.12 0.07 0.07 0.26 0.18 0.20 0.24 0.13 0.15
5’?;%5 158% 0.07 0.12 0.06 0.06 0.25 0.17 0.19 0.24 0.12 0.14
5)5(] é“)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
5’?i5)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.25 0.12 0.14
5’?7?(6)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.25 0.12 0.14
5’?%5 158% 0.08 0.13 0.07 0.07 027 0.18 0.20 0.24 0.12 0.15
5)5(%8)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.25 0.12 0.15
5)5&9)5 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.21 0.25 0.12 0.15
5’?;")5 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.18 0.20 0.25 0.12 0.15
5)5(] %1)5 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.21 0.25 0.12 0.15
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

| NAKRER | RE
] - IREARIS | TRESH | £HM PR spaE e | BRI | KRHELE | BEEE | AEARE |2321=7—
AEAE | BEE 27 ez V-
E=3oil s
R EER REER R EER R EER EREER BREER R EER R EER R EER EREER
BEBE—RENLD I I I I I I I 17 17 17
FHRKU R $938km $943km $936km $939km $938km $942km $940km $939km $945km $932km
5@1)5 150 0.21 0.19 0.18 0.09 0.21 0.16 0.11 0.17 0.12 -
5’35)5 150 0.20 0.19 0.18 0.09 0.19 0.16 0.11 0.17 0.12 -
5’3%5 150 0.21 0.19 0.18 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
5@3)5 150 0.20 0.19 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.17 0.12 -
5’&?)‘3 150 0.20 0.19 0.18 0.09 0.21 0.17 0.11 0.17 0.12 -
5’32)5 158 0.20 0.19 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
5&7)5 158 0.21 0.19 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
5@5_*)5 158 0.21 0.20 0.19 0.09 0.22 0.18 0.11 0.18 0.12 -
5?;")5 158 0.21 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.12 0.18 0.12 -
5’5(]%0)5 158 0.21 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
5)5(];)5 158 0.21 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 0.18 0.12 -
5%}55 158 0.20 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 0.18 0.12 -
5)5(]785 158 0.21 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 0.18 0.12 -
5)5(%4)5 158 0.21 0.20 0.19 0.09 0.22 0.18 0.11 0.18 0.12 -
5’?:}:5)5 158 0.22 0.20 0.19 0.09 0.22 0.18 0.11 0.18 0.12 -
5)5(]&'6)5 158 0.20 0.20 0.20 0.09 0.22 0.18 0.11 0.18 0.12 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

NARER | | e RE
e | ey | EEAES | MEEST | £HM HBE | gmsiest | BRI | KBUERE | SHAPR | EANRE 1327 /—
BIER AR | BIERZ &R = T a—
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—RENSD P P Pl Pl Pl Pl Pl Pl Pl Pl
FERUEH #38km #43km £336km £339km £338km #942km #40km #939km #945km #932km
5%%7)5 1585 0.21 0.20 0.20 0.09 0.22 0.18 0.12 0.19 0.12 -
5’?;55 1584 0.20 0.19 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 0.18 0.12 -
5’?7}35 1585 0.23 0.20 0.20 0.10 0.22 0.18 0.12 0.19 0.13 -
5’5(]%0)5 1585 0.20 0.19 0.18 - 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
5’?;')5 1585 0.20 0.19 0.18 0.09 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
5)5('5:2)5 1585 0.21 0.19 0.18 0.09 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
5)5(';3;'3 1585 0.18 0.18 0.18 0.09 0.21 0.17 0.11 0.17 0.11 -
5)5(';4)5 1585 0.19 0.19 0.18 0.09 0.21 - 0.11 0.18 0.12 -
5)?i5)5 1585 0.20 0.19 0.18 0.09 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
5’?7?(6)5 1585 0.20 0.19 0.18 0.09 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
5’?%'3 1585 0.21 0.19 0.19 0.09 0.21 0.17 0.12 0.18 0.12 -
5)5(%8)5 158% 0.20 0.19 0.19 - 0.21 - 0.11 0.18 0.12 -
5)5(';9)5 1585 0.21 0.19 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 0.18 0.12 -
5’?;")5 1585 0.20 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
5’5(]%1)5 1565 0.21 0.20 0.19 - 0.22 0.17 0.11 0.18 0.12 -
¥ RE3IZaz=F —t 42— ERER) SMTEINA20B~ EZL2YIIKRIMBEDLO. AET—28RBLTEYES.
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

wena || PEARS | WEoRS | pEams | wwam | FRRET| S3E ) GER | GR0 | SRR | sajes
BREEAT BREEAT BREEAT BREE AT BREEAT BREEAT BREEAT BREEAT BREEAT BREE AT
BEE—RENLD FaLTE L7 L7 Elic] El:ic] El:ic] iz (i ick i ick | i It
F A R UBE #137km #344km #329km #339km #941km $940km #338km #938km #942km #339km
5@1)‘3 158 0.15 0.29 0.29 0.17 0.23 0.26 0.11 0.27 0.08 0.13
5’?;)5 158 0.15 0.29 0.28 0.17 0.23 0.26 0.12 0.27 0.09 0.13
5’3;)5 1508 0.15 0.29 0.29 0.17 0.23 0.26 0.11 0.27 0.08 0.13
5@3)‘3 158 0.16 0.29 0.30 0.17 0.24 0.27 0.12 0.29 0.09 0.13
5&?5‘ 150 0.15 0.29 0.29 0.17 0.24 0.27 0.12 0.28 0.09 0.13
5’32)5 156% 0.16 0.29 0.30 0.18 0.24 0.27 0.12 - 0.08 0.13
5’?%7)5 150% 0.16 0.29 0.30 0.17 0.24 0.27 0.12 0.29 0.09 0.13
5’(51;_*)5 150% 0.16 0.29 0.30 0.18 0.25 0.27 0.12 0.30 0.09 0.13
5’(?)5 150 0.16 0.29 0.30 0.18 0.24 0.27 0.12 0.29 0.09 0.13
5’5(')%0)5 150 0.16 0.29 0.30 0.18 0.25 0.27 0.12 0.30 - 0.13
5’5('%)5 158 0.16 0.30 0.30 - 0.24 0.27 0.12 0.31 0.09 0.13
5%}55 1508% 0.16 0.29 0.30 0.18 0.24 0.27 0.15 - 0.09 0.13
5’5('7}35 158 0.16 0.30 0.30 0.18 0.25 0.28 0.15 0.31 0.09 0.13
5’5&4)5 150 0.16 0.30 0.30 0.18 0.25 0.28 0.16 0.33 0.09 0.13
5’?j1:5)5 150 0.16 0.30 0.30 0.18 0.25 0.28 0.15 0.32 0.09 0.13
5’?';6)5 150 0.16 0.30 0.31 0.18 0.25 0.28 0.16 0.30 0.09 0.14
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ESF1H~5A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

meAn | g | FEORS | mEaRm | peoms | mwew | FRZRN ERR | SRR | ZAR | RER | pRRew
EREEHT EREEAT BREEHT BREEHT EREEHT EREEHT BREEHT BREEHT EREERT EREEHT
BEE—REE,D [z i b i b i b i b i b i [z i [z i iz i b i
78 R U #937km #44km #929km #139km #941km #140km #38km #138km #942km #939m
5’5(')%7)5 1585 0.16 0.30 0.31 0.19 0.25 0.28 0.16 0.31 0.09 0.13
5’?;55 1585 0.16 0.29 0.30 0.18 0.24 0.27 0.15 0.31 0.09 0.13
5’5('7}35 1585 0.17 0.30 0.30 0.19 0.25 0.28 0.17 0.30 0.10 0.15
5’5('%0)5 1585 0.15 0.29 0.29 0.18 0.24 0.27 0.15 0.30 0.09 0.13
5’?&')5 1585 0.15 0.29 0.29 0.17 0.23 0.26 0.15 0.28 0.09 0.13
5’5('5:2)5 1585 0.16 0.29 0.28 0.18 0.24 0.26 0.16 0.28 0.10 0.14
5’5(';335 1585 0.15 0.29 0.29 0.17 0.23 0.26 0.15 0.28 0.09 0.13
5’5(];4)5 1588 0.15 0.29 0.29 0.18 0.24 0.26 0.15 - 0.09 0.13
5’?i5)5 1588 0.16 0.29 0.30 0.18 0.24 0.27 0.15 - 0.09 0.13
5’5('7?(6)5 1585 0.15 0.29 0.30 0.17 0.23 0.27 0.15 0.30 0.09 0.13
5’5('%7)5 1585 0.16 0.29 0.30 0.18 0.24 0.27 0.16 0.28 0.10 0.14
5)5(%8)5 1588 0.16 0.29 0.30 0.18 0.24 0.27 0.15 - 0.09 0.13
5)5(]5:9)5 1588 0.16 0.29 0.30 0.18 0.24 0.27 0.15 - 0.09 0.13
5’?;")5 150% 0.16 0.29 0.30 0.18 0.24 0.27 0.15 - 0.09 0.13
5%%1)5 1508% 0.16 0.29 0.30 0.18 0.24 0.28 0.15 - 0.09 0.13
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N 0N 3 \ . o
‘o max | bEm | Emmame | vpsm [ mmsam | WREF | O ARA | ATEE | ObEm | LbEmu
BEAB | BEEL| T i e300 SRE | ¥roTB | BEXR R | mAgam & |®EEVS—| EBXF | 2ELRSE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%@ 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
5@1)5 158% 004 007 007 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5H2H
ooy 158% 0.06 0.08 0.08 0.08 0.06 004 0.07 0.06 0.04 0.05 0.06
5H3H 158
o 5 0.04 007 007 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5848
o0 158% 004 007 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
SHSB | ops 0.0 00
o 5 05 07 007 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
5H86H
o 158% 004 0.07 0,07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
587H 158
(ﬁ) 5 0.04 007 007 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5H8H
o 158% 004 0,07 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5H9H 158
o 5 0.05 007 007 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5’? ;IO)E' 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
SRR [ o
0 5 0.04 007 007 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5’?7}3)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5}?7}(3)5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5’? ;E“)E' 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5}?:}:5)5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5’?é‘5)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BEAA | RIER L S NREE v | BEXM = N ST | HEBEUE—| EBXFH | IRARE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%@ 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
F AR U 5 #157km #31km #134km #132km #148km #150km #158km #63km #153km #152km #163km
5}? ;]7)5 1585 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
5’? ,LS)E' 158% 0.05 007 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5}?7}35 158% 0.05 0.07 0.08 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05
5’?%5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5’? é‘)E' 158% 004 007 007 0,08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
5’?:%2)5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.03 0.04 0.05
5}?é3)5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5’? é“)E' 158% 004 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5}? f)E' 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5’?716)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5}?;(7)5 158% 0.05 0.08 0.08 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
5’? gﬁ 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5%:9)5 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
5’?30)5 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5}? g)E' 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3ESA1B~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- NhE hEm
AEILAE EkH BN R LWhEm AT LWhET *oﬂiflll A this WhEm | BRRFEEY | LWhER
BIEAA | AIERZ “ERE | WEFKE | e YR RoTi5 FKLE | BERARE |8 —AZE-K| KERH
% ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEE—REHNLD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
D AL #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
5}? jl)E' 158% 0.05 - 0.05 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5’35)5 158% 0.05 - 0.06 007 0.06 0.06 0,07 0.09 0.07 0.06 0.09
5?;)5 158% 0.05 - 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5&')5 158% 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08
5’?7;)5 158% 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.06 0.09
5’32)5 158% 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
587H 158 0.0
o 5 05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 008
5H8H
o 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.09
5’339)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0,08
5’? ;IO)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
58118 158 00
o 5 05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0,08
5’? 7}55 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08
5}?7}(3)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008
5’? é“)ﬁ 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.09
5}?:}:5)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.09
5’?56)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.09
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3ESA1B~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. LhET ST
EwaE | X | gmapp | oA | WPEF L pan | omEw | moikm | obsm | Bty | LbhEm
AxA A | BT - NREE i I E K5 KT PRI A R 75 BKALE | EEARME |4—AZE- K| RGESFH
R~ B4 ASNHUME
LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LhEM

BEE—RHENLD [T [ [T IR IR IR IR IR FIFT ] ]

F R U RAE #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
5’? LS E: 005 0.06 0.06 005 005 005 007 007 0.06 0.06 009
o o | 15m 005 0.06 0.06 005 005 005 0.06 007 005 005 008
5’?7}(9)5 158 0.06 007 0.06 0.06 005 005 007 008 0.06 0.06 009
5’?%5 1585 005 0.06 0.06 005 0.04 005 0.06 0.06 005 005 008
5’? 2| isw 005 0.06 0.06 005 005 005 0.06 007 0.06 0.06 0.08
SREE | 15w 0.06 007 0.06 005 005 005 0.06 007 005 005 008
5’?35 158 005 0.06 0.06 005 005 005 0.06 007 005 005 008
o Al IRt 0.05 0.06 0.06 005 0.04 005 0.06 0.06 005 005 008
5’?65 158 005 0.06 0.06 005 005 005 0.06 007 005 005 008
o OF | vsms 0.05 0.06 0.06 005 0.04 005 0.06 007 005 005 008
5’?;(7)5 158 0.06 007 0.06 005 005 005 0.06 007 0.06 0.06 009
SRZE | 1o 0.05 0.06 0.06 005 005 005 0.06 0.06 005 005 008
5%:9)5 158 005 0.06 0.06 005 0.04 005 0.06 0.06 005 005 008
RSB 15w 0.05 0.06 0.06 005 005 005 0.06 007 005 005 008
5}? SV e 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3ESA1B~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm
WhET | TSR | LhEm | LbEm | LbEm | wbEm | 7o7eUy | bhenn | RRED | upEm | gwR
BEAA | e | AEXAE £ =HIXAR M= XA MR | MEEXR | AKLE | BRARE | 007 JURT3ZFR #—gx
Bs—
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEE—REHNLD Emf FisJ i) L] 3] EELEaL EELEaL L L L ki EELEaL
F A RO BE R #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
5’? i1)E' 158% 004 0.06 0.06 004 004 004 004 0.04 0.06 0.06 0.04
5’35)5 158% 0.06 007 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
SH3B | 5 004 0.06 0.06 00
o 5 . . . 05 0.04 0.03 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04
5848
o0 158% 004 0.06 0.06 004 004 0.04 004 0.04 0.06 0.06 0.04
SHSB | ops 004 00 0.06 00 00 004 00 00 00 0.06 00
o 5 . 07 . 05 05 . 05 05 07 . 05
5’32)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 - 004 004 0.06 0.06 0.04
SHTR | 5 0.04 00
(ﬁ) 5 . 07 0.06 0.04 0.04 0.03 004 0.04 007 0.06 0.04
5H8H
o 158% 004 0.06 0.06 004 004 004 004 0.04 0.06 0.06 0.04
SHIB | 5ps 0.04 00
o 5 . 07 0.06 0.05 0.04 0.04 004 0.04 007 0.06 0.04
5’? ;IO)E' 158% 004 0.07 0.06 004 004 - 004 004 0.07 0.06 0.04
SANE | 5pe 004 0.06 0.06 00
0 5 . . . 05 0.04 0.03 0.04 0.04 007 0.06 0.04
5%}55 158% 0.04 0.07 0.06 004 0.04 - 004 004 0.07 0.06 0.04
5}?7}(3)5 158% 004 0.07 0.06 004 004 003 004 0.04 007 0.06 0.04
5’? ;E“)E' 158% 004 0.06 0.06 0.04 004 - 004 004 0.07 0.06 0.04
5}?:}:5)5 158% 004 0.07 0.06 004 004 003 004 0.04 007 0.06 0.04
5%136)5 158% 004 0.07 0.06 0.05 004 003 004 0.04 0.07 0.06 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3ESA1B~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

i i - WhE
WhEf | TSE | LbEE | LbEm | WbEm | WbEm | 7o7eyy | LbEmx | BRER | Lpsm | mme
BEA A | BEsy | DERXIF =T SHXF | EEXE | MIXE | MEEXET | AKLE | BEARE | 707 NIBT3ZFR z:gz
LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM
BEE—RENLD R iz [ ] IR IR IR IR IR [ IR
FE RV #361km #339%km #343km #335km #335km #953km #954km #750km #349%km #334km #955km
5}? ;]7)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.04 - 0.04 0.04 0.07 0.06 0.05
o o | 15m 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 003 0.04 0.04 007 0.6 0.04
5’?7}3)'5' 1585 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.07 0.06 0.05
5’?%5 1585 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 - 0.04 0.04 007 0.06 0.04
5’? 2| isw 0.04 0.6 0.06 005 0.04 003 0.04 004 0.6 0.6 004
SREE | 15w 0.04 007 007 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 007 0.6 0.04
5’?;"‘)5 1585 0.04 0.6 0.6 0.04 0.04 003 004 004 0.6 0.6 004
o Al IRt 0.04 0.06 0.6 005 0.04 003 0.04 0.04 0.6 0.6 0.04
5’?65 158 0.04 0.06 0.6 005 0.04 003 004 0.04 0.6 0.6 004
o OF | vsms 0.04 0.06 0.6 005 0.04 0.04 004 0.04 0.6 0.6 004
5’?;(7)5 158 0.04 007 007 005 005 0.04 004 0.04 007 0.6 005
SRZE | 1o 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 - 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
5%:9)5 158 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.04 004 0.04 0.6 0.6 004
RSB 15w 0.04 0.06 0.6 0.04 0.04 003 0.04 0.04 0.6 0.6 0.04
5}? SV e 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 - 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm g8
WhEmER WhEm
s LWhEm LWhEH |LWbhEHETF . HHEE - | BIEZEM = s =
s 3 3 " mRY—EX 2 SPIEXFT = HHESA | YU E— | EIESFR
HES R | BIERZ ?C“:gz HAXFT | AR NAY B £ = 2 = OE =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH
BEE—REHNLD Emf ki T L 3] Fis)earic) ki ki ki R ki
R U #146km #159Km #145km #145km #47km #128km #130km #155km #6Tkm #155km #132km
5@1)5 158% 0.05 004 004 0.05 007 008 007 004 0.05 0.05 0.06
5’?;)5 158% 0.07 007 0.05 0.06 0.09 0.09 0.07 004 0.05 007 0,07
5’3;’)5 158% 0.05 004 004 0.05 007 0.08 007 004 0.05 0.05 0.06
5&,')'3 158% 0.05 004 004 0.05 0.07 0.08 0.07 004 0.05 0.05 0.06
SHSH | o 0.06 00 004 0.06 008 0.09 00 004 00 0.06 00
o 5 . 05 . . . . 07 . 05 . 07
5?72)5 158% 0.05 004 004 0.05 007 0.08 0.07 004 - 0.05 0.06
587H 158 0.0
o 5 05 0.05 004 0.05 008 008 007 004 0.05 0.05 0.06
5H8H
o 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.08 0.07 004 0.05 0.05 0.06
5’339)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0,08 007 004 0.05 0.05 007
5’? ;IO)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.08 0.07 004 0.05 0.06 0.07
58118 158
o 5 0.05 004 004 0.05 0.08 008 007 004 0.05 0.05 007
5’?7}3)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.08 0.07 004 0.05 0.05 007
5}?7}(3)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.08 0.07 004 0.05 0.06 0.06
5’? ;;E' 158% 0.05 0.04 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 - 0.06 0.06
5}?:}:5)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.08 0.07 004 0.05 0.06 0.06
5%136)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.07
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3ESA1B~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LWhEM gn
WhETEZMm LWhETh
hRE LWhET WhET  |WhEHEF : sH% = | BEZEM - i 5
> a 5 “ MmRY—EX 3 AE S = HHERA | VoE— | BIIERFR
MEAE | MEs ?;g A | BAXR | PR N e e = e = OE =
LWhEM LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEM LWhEm LWhEM LWhEm LbhEm
BEE—REHNLD FARIP [ [l [l ] i) [ [ [T (] [
HE RV R #946km #959%km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
SALUE | 1sm 005 005 0.04 005 008 009 007 0.04 - 0.06 007
SRSE | 1sm 005 004 004 005 008 008 007 0.04 005 0.6 006
SRV 15w 0.6 0.06 004 0.06 008 009 007 005 0.6 007 007
SRIOB | 15m 005 004 004 005 007 008 007 0.04 - 006 0.6
A2 1sm 005 005 004 005 007 008 007 0.04 - 0.6 0.6
SREE | 15w 005 005 004 005 007 008 007 0.04 - 0.6 006
PRZE | 15w 005 005 004 005 007 008 007 0.04 005 005 0.6
SRZE | 15m 005 005 004 005 007 008 007 0.04 - 0.6 0.6
SARE | 15w 005 0.04 0.04 005 0.08 009 007 0.04 - 0.06 0.06
PRI | 15w 005 004 004 005 007 009 007 0.04 - 005 0.6
SRITE | 15w 005 005 004 005 008 009 007 005 0.6 0.6 007
SRZE | 1o 005 004 004 005 007 009 007 0.04 - 0.6 006
SANE | 15w 005 004 004 005 007 009 007 0.04 005 0.6 0.6
RSB 15w 005 005 004 005 007 009 007 0.04 005 005 0.6
SASIE | 15w 005 005 0.04 005 007 009 007 0.04 - 0.06 007
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3ESA1B~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | EVIRE | ObEEoY | LhEOR | LhEm : o N
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
D AL #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
5’(11)5 158% 010 003 0.06 004 0.09 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
5’35)5 158% 0.10 004 0.07 0.06 011 0.09 0.08 0.06 0.08 0.06 007
5?;)5 158% 010 003 007 004 010 0,08 007 0.05 007 0.05 0.06
5&')5 158% 0.10 003 0.07 004 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
5’3}?)5 158% 010 004 007 0.05 010 0.09 007 0.05 007 0.05 0.06
5H86H
o 158% 0.10 003 0.07 004 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
SHATR | 5 0.10 003 00
A 5 . . 07 0.04 0.09 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
5H8H
o 158% 0.10 003 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
5’339)5 158% 010 004 007 004 010 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
5’? ;IO)E' 158% 0.10 004 0.07 004 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
SANE | 5pe 0.10 003 00
0 5 . . 07 0.04 0.09 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
5’?7}3)5 158% 0.10 003 0.07 004 0.10 0.08 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
5}?7}(3)5 158% 0.10 003 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.04 007 0.05 0.06
5’?%“)5 158% 0.10 004 0.07 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
5}?:}:5)5 158% 0.10 004 0.07 004 0.09 0.07 0.07 0.05 007 0.05 0.06
5’?é6)E' 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3ESA1B~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

I ar . A

LWhEm LWhEm LWhEm LWhEMm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LbhEm

BEE—REMDD [ [T [ (] i) [l [l [ [l i) [
HE R U R #925km #349km #330km #953km #330km #928km #343km #335km #334km #333km #333km
5’? )1517)5 156% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
5’?&8)5 1565 0.10 0.03 0.07 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
5’?7‘;’)5 158% - 0.04 0.08 0.06 0.10 0.09 0.07 0.05 0.07 0.06 0.07
5’?%5 1565 0.10 0.03 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
5’%‘)5 158% - 0.03 0.06 0.04 0.09 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
5’?%5 1565 0.10 0.03 0.06 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
5’?é3)5 156% 0.10 0.03 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
5’?;“)5 1585 0.10 0.03 0.07 0.04 0.09 0.09 0.07 0.04 0.07 0.05 0.06
5’?i5)5 1565 0.10 0.03 0.07 0.04 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
5’?716)5 156% 0.10 0.03 - 0.04 0.09 0.07 0.07 0.04 0.07 0.05 0.06
5’?;(7)5 1585 - 0.04 0.07 0.05 0.11 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 0.07
5’?%'3 1585 0.10 0.03 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
5%:9)5 156% 0.10 0.03 0.07 0.04 0.10 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
5’?30)5 1585 0.10 0.04 0.07 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
5’?%‘)5 156% 0.10 0.03 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
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